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WELCOME

Thank you for choosing our robot.
In this manual you will find the instructions, warnings and recommendations necessary to enjoy our

product safely and satisfactorily. Before connecting your appliance, take time to carefully read the
safety precautions.

INSTALLING AND USING THE APP

Downloading the APP and WIFI configuration instructions.

1. Scan the QR code on the left to download and install the APP on an i0S device, or use the icon on
the right to download the APP on an Android device.

0 App Store

APP: CREATE HOME

APP: CREATE HOME

2. Open the App and log in if you have a account. If you don't, select “New User” to sign up, and click
on “add device” once you log in.

3. Make sure you are connected to your WiFi network. Some routers offer two default networks 5G and
2G, if so, connect through the 2G network as 5G is not compatible.

4. Turn on your Netbot S15 from the side button.
5. Click the "Add a device” button and select Netbot S15.

6. Press the center button for 3-5 seconds until you hear a chime, afterwards the connection icon
should begin to blink slowly. If it does not, press the button again for 3-5 seconds and it will begin
to blink slowly.

7. Inthe app, press “Next".

8. Go to settings on your phone, select the Robot's temporary WiFi (Smartlife-XXXX) and return to the
CREATE APP.

9. Wait for your Netbot S15 to finish pairing and listen for the message “Network connection Succeeded”.
10. Click Finish and start enjoying your Netbot.



CONTENTS OF THE BOX

Remote Control
(2% AAA Batteries, REQUIRED but NOT
INCLUDED)

Magnetic strip Charger Cleaning brush

Side brushes Filters Dust bin

Mop Water tank
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PARTS LIST

Top view

On/0ff button.
Control Button.
Bumper.
Dustbin release.
DC input.

Al

Bottom view

6. Caster wheel.

7. Charging contact pins.
8. Side brush.

9. Battery cover.

10. Wheels.

11. Rolling brush components.
12. Dustbin.

® ©66 0 09

Note:

Each side-brush is marked with a predetermined posi-
tion (L > Left or R > Right). Make sure that each brush
is placed into the correct position in order to avoid
damages to the robot vacuum.
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DUST BIN

1. Prefilter The Dustbin can be cleaned with water

2. Filter The Dustbin and the pre-filter can be easily rinsed
3. Filter sponge with water, allowing us to avoid secondary con-
4. Dustbin tamination caused by dust.

5. Dustbin cover

HOME BASE

1. Charging indicator
2. DC Power jack
3. Charging contact pins

RANGE OF APPLICATION

The product is suitable for cleaning houses, hotel rooms, and small offices. It provides thorough
cleaning for various carpets (with carpet wool less than 0.8 inches long), wooden floors, hard floors,
floor tiles, etc.
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REMOTE CONTROL INSTRUCTIONS

B EE:EB | : (.'J — Power On/Off

Displays preset time
@ EE:EE EE:EE ——— Display screen
Displays clock time
Auto cleaning —ﬂﬂﬂ_ _ @——i Return for auto charging
A
Start / Pause - Confirm - [b ] J Direction
v

/— Time settings

Suction settings ——————— % ( b |E7 Single room cleaning

Mopping mode 4{& ' =0 | [C)]————— Edge cleaning

Preset settings

[ Auto cleaning button
In any cleaning mode, press this button to enter the auto cleaning mode.

/l.QJ\ Auto charging

Press this button to enter the auto charging mode.

A Forward / +

On standby mode, press this button to continue moving forwards, and release it to return to the
standby mode.

When on the Preset mode or the Time Settings mode, press this button to increase the number.

V¥ Backwards / -

On standby mode, press and hold this button to rotate 180 degrees and clean forward in that direc-
tion, release the button to return to then standby mode

When on the Preset mode or the Time Settings mode, press this button to decrease the number.
<« Left arrow

On standby mode, press this button to continue turning left, and release it to return to the standby
mode.

When on the Preset mode or the Time Settings mode, press this button to switch from minutes to
hours.



P Right arrow
On standby mode, press this button to continue turning right, and release it to return to the standby mode.
When on the Preset mode or the Time Settings mode, press this button to switch from hours to minutes.
» |l start/Pause - Confirm button
During operation, press this button to stop the robot. Press again to continue cleaning.
When on the Preset or Clock Settings mode, press this button to save the settings.
%9 Suction settings button
In any cleaning mode, except %, press this button to adjust the suction power.

Time settings button
Press this button to enter the Time Settings mode and press the OK button to exit.

Single room cleaning button
Press this button to enter the Single Room Cleaning Mode.
e Mopping mode button
Press this button to enter the Mopping Mode.

Preset button
On the standby mode, press this button to enter the pre-setting mode, and the display will flash the Eg.
icon.
When on the preset mode, press this button to save the data and exit the preset mode, and the screen will
display the B icon.
In the preset mode, press the preset button for 3 seconds to cancel the preset function, and the % icon
will disappear.

Edge cleaning button
Press this button to enter the Edge Cleaning mode.

Note:

When the robot is near the charging base and the virtual protection wall, | may not be able to distin-
guish the instructions issued by the remote control.

If you are not going to use the remote for a long time, please remove the batteries.

INSTALLING THE CHARGING BASE

Place the base flat against the wall. Do not place any objects within 3.3 ft. to either side and 6.6 ft. in
the front. Do not place any mirrors or other reflective objects within this distance.

i
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CHARGING MODES

Charging by user command Auto charging
In any mode, select the Return or Auto Charging  When cleaning is completed or the battery is too
button on the remote control to make the robot  low, the robot will automatically start looking for

return to the home base for charging. the charging base to charge itself. Please keep
the charging base charged, otherwise the machi-
{o— ne will not be able to find the charging base..
!
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CHARGING INSTRUCTIONS

+ The battery must only be repaired and replaced by authorized personnel.

* When you use the robot for the first time, please let it run out of battery.

+ Once the robot is completely charged, the Control button will flash green.

* Please, charge the robot as soon as possible after the battery runs out.

+ Only use the charger provided by the manufacturer.

+ Before you use the hoover for the first time, please charge the robot for 12 hours.

Note: = SEEAN
If you are not going to use the vacuum for a long -’< )
time, please turn off the power switch. N ]
X
~— =<
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SWITCHING MODES -
Start-up

Make sure the power switch on the side of the robot is turned on.

Press the Control button or the Cleaning mode on the remote control to start the robot.

Pause

The pause function is for switching the robot from the operating mode to the selected mode. To pause
the robot:

+ Press the Control button on the robot to pause the robot.

+ Press the power on/off button on the remote control to pause the robot.

Stand by

Stand By mode means that the robot is stopped and the indicator light is off. If the robot is not active
for 10 minutes, the robot will enter the Stand By mode automatically.




PRESET CLEANING

You can programme the cleaning times through the remote control. To do this, the first step is to set
the local time. Press the Time Settings button & and use the arrow buttons to set the time. To save the
time, press the On/Pause button »II.
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To establish a preset cleaning time for the robot, follow these steps:

+ Press the Preset button €5 to enter the Preset mode and set the time on the remote control. (E.g. If you
set the time to 6:30am, the vacuum will start cleaning at 6:30am every day).

= The remote needs to be facing the robot. To save, press the Power On/Pause button or the Preset
button.

» If you need to cancel the presetting, hold down the Preset button for 3 seconds.
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Note:
At the preset cleaning mode, all operations will be prompted to confirm.
Once you turn the power switch off, all pre-settings will be cancelled.

CLEANING MODES

Auto cleaning

The robot will perform the smart Auto Cleaning according to the layout of the room. In
Auto Cleaning Mode, you do not need to control it manually because it has a precise
() cleaning plan to cover the entire floor surface intelligently.

Edge Cleaning
The robot will clean around the edges of the room.

Single Room Cleaning
The robot will clean creating a Zigzag motion according to the layout of the room.

It will go back to the starting point and cover all areas.

il
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Mopping Mode

The robot will clean creating a Zigzag motion according to the layout of the room. You shouldn't control
it manually as it has a precise cleaning plan, otherwise it could reframe the cleaning route and cover
an already cleaned area.

SIDE BRUSH CLEANING AND REPLACEMENT

Check the side brush's condition frequently to see if it has been damaged or has become entangled
with other objects. Clean the side brush with a cleaning tool or cloth. If the side brush is damaged and
cannot be used, replace it as soon as possible.

Press the release button on the dustbin to remove ~ Empty the dustbin into the garbage.
it.

N

Remove the pre-filter. Open the net cover and remove the filter and
filter sponge. Please, carefully pat off the dust.

12
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Wash the dustbin and filter. Dry the dustbin and  Reinstall the pre-filter and filter in the dustbin. Be-

filter components. fore installing the filter, make sure that the filter
and the pre-filter are dry.

Close the Dustbin and place it back into the body of the robot vacuum.

Note:
* It's recommended that you don't wash the high efficiency filter with water.
+ Keep the dustbin and filter components dry to ensure a longer service life.
* Please, wash the pre-filter after using it for 15-30 days.

+ The maximum service life of the filter is 3 months.

« Do not expose the filter and the pre-filter to direct sunlight.

MAINTENANCE OF ROLLING BRUSH COMPONENTS

Open the rolling brush compartment. Remove the rolling brush shaft and clean off any
dust and hair.
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MAINTENANCE OF THE CHARGING BASE

Contact points

Sensor Contact pins

Use the cleaning tools or a dry soft cloth to periodically clean the charging plate of the robot's body
and sensor window.

INSTALLATION AND USE OF THE WATER TANK

Place the absorbent cloth on the velcro atthe bot-  Remove the plug and fill the tank with water.
tom of the tank. The capacity is 600ml max.

Place the absorbent cloth on the velcro at the bot-  Place the tank in the robot. Make sure it's prop-
tom of the tank. erly inserted. Once the cleaning is finished, com-
pletely empty the tank and clean with a dry cloth.

Note:
Never charge the robot with the water tank installed.
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REPLACEABLE COMPONENTS

@ —— Glass Panel

Shell ——
= |
% Side Brush Assembly
Right Side Wheel
Component
Left Side Wheel
Component

Fan Components

Side Brushes _"T\,’T\\ %— Wheel Components

Bottom Shell
Dustbin f Rolling Brush
Components Components
—_— §j — Battery
Water Tank < B
Components éf
= — Battery Cover
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MAGNETIC STRIP

-
<
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The magnetic tape is used to delimit the areas where you do not want the vacuum cleaner to perform
cleaning tasks and for avoiding uneven floors and obstacles.

SAFETY INSTRUCTIONS

The safety precautions enclosed herein reduce the risk of fire, electrical shock and injury when correct-
ly adhered to. Keep the manual in a safe place for future reference, along with the completed warranty
card, purchase receipt and package.

Warnings about the robot and components:

Do 301 attempt to disassemble, repair or modify the unit to avoid injuries and/or damaging the
product.

To avoid damaging the product, do not heat, pull, bend or load weight onto the product.
Do not use the product in an environment where there’s risk of fire or explosion.

Do not use near open flames such as candles or lighters.

Do not stand or sit on this product; doing so could damage the product.

When the metallic part on the power plug is dusty, please wipe it with a dry cloth.

Do not clean or submerge the main body and electronic accessories in water to avoid causing a short
circuit and damaging the product.

During cleaning, please pay attention to the safety of toddlers and elders to avoid tril:upin . Do no
touch the wheel or side brush to avoid injury. (Pay special attention to babies and todd ers.?

This product is for indoor use only. Please, do not use outdoors.
Do not touch the product with wet hands as it can cause an electric shock.

Please, do not place the product in places where it could easily fall, such as on tables, chairs, high
surfaces, etc.

Protect the appliance from long-term exposure to direct sunlight.
Do not use in humid environments, such as in the bathroom.
Turn off the power switch on the side of the robot if the product is not going to be used for a long time.

Carefully check to see if the power adapter is connected to the socket prior to its use, to avoid dam-
age to the robot.

Before using the product, please remove all fragile items, such as lamps, from the floor. Remove
all wires and curtains that may get tangled with the side brush and obstruct the suction passages.

After each use, empty the bin and clean the filter.
Please, do not use the product to clean construction waste.

The operating temperature of the product ranges from 0°C to 40°C, do not use it in environments that
surpass the maximum recommended temperature.

Before the product is disposed of, please remove the battery from the robot. When you remove the
battery, please ensure that the product is not connected to a power supply. Please recycle the battery
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safely to protect the environment.

This appliance is not recommended to be used by children from 8 years and above and persons with
reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge, unless they
are supervised or have been given instructions concerning use of the appliance in a safe way and
understand the hazards involved.

Battery Warnings:

Do not use any chargers other than that provided by the manufacturer.

Do not allow metal objects to come into contact with the battery to avoid short-circuiting.
Do not transport or store with metal objects.

Do not burn or heat-up the battery.

If you notice abnormal overheating during charging, stop use immediately.

If you are not going to use your robot for an extended period of time, remove the battery and store it
in a dry cool place, to make the most out of the battery life.

If you notice any abnormalities (e.qg. discolouration or deformation) stop using it immediately.
Always use tape to insulate the battery’s electrode when recycling or disposing of it.

If skin or clothing is exposed to the battery’s electrolyte, immediately wash with clean water to avoid
skin inflammation, etc.

Do not use the rechargeable battery on other devices. This battery is only suitable for this robot.

If the battery's outer box is found to be deformed and expanded, or leakage of electrolytes is found,
do not charge or continue to use the device to avoid danger.

Do not throw or inflict a strong impact on the battery; doing so may cause leakage, heating or rupture.

Do not disassemble the battery pack; doing so may cause battery rupture and electrolyte leakage,
leading to an explosion or other dangers.

This appliance contains batteries that can only be replaced by qualified personnel.

For |!he purposes of recharging the battery, only use the detachable supply unit provided with this
appliance.

The power supply must be removed from the socket-outlet before cleaning or maintaining the appliance.
The battery must be removed from the appliance before it is thrown away.

The appliance must be disconnected from the mains when removing the battery.

The battery should be safely disposed of.

How to remove the battery:

Remove the two screws on the battery cover with a screwdriver.
Take out the battery cover.
Take out the battery and unplug the electric wires to remove the battery.

EN
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TROUBLESHOOTING

PROBLEM

The robot won't
charge.

POSSIBLE REASONS

* The electrodes between the main
body and the charging base are not
making contact.

* The charging base is switched off
while the robot is switched on, which
leads to the loss of power.

SOLUTIONS

* Make sure that the electrodes be-
tween the main body and the charg-
ing base are properly connected.

* Keep charging the robot when it is
not being used to better prepare for
the next cleaning session.

The robot gets
stuck during
operation.

* The robot may be stuck due to wires/
cables on the ground, curtains or
obstacles around the carpet.

* The robot will try to get out by itself.
H?wfver, please help it manually if
it fails.

The robot goes
back to recharge
without finishing
the cleaning
work.

* The robot detects that the power may
not be sufficient and automatically
goes back to recharge.

* The robot works at different speeds
on different types of floor.
For example, it works for longer on
wood floors than on carpets.

* Charge the robot.

* The length of workinq time varies
because of the complexities of room
layouts, the amount of dirt and differ-
ent cleaning modes.

The robot does
not operate
automatically as
scheduled.

* The robot is not switched on and
therefore cannot operate as sched-
uled when it is powered off.

* The robot's power is too low to work.

= The robot is stuck.

= Turn on the robot.

* Charge the robot when it is not being
used to better prepare for the next
cleaning session.

= Turn off the robot and clean the dust-
bin. Then turn over the robot to clean
its components, such as the wheels
and side brushes.

Remote control
malfunctions.
(Range: 16.3 ft)

* The remote control is low on battery
or out of power.

* The robot is low on battery or out of
power.

= The infrared receiver on the robot is
dirty and is therefore not receiving
the signal.

* There is interference being emitted
by another nearby device.

* Change the batteries in the remote
and make sure they're positioned the
right way round.

= Make sure that the robot is switched
on and has enough battery.

* Wipe the infrared emitter on the re-
mote and the receiver on the vacuum
with a clean cloth.

* Avoid using the remote control near
other infrared devices.

18
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Muchas gracias por elegir nuestro robot aspirador. Antes de usar el aparato, lea detenidamente estas instrucciones para
su correcta utilizacién.

Las precauciones de seguridad incluidas reducen el riesgo de sufrir una descarga eléctrica, lesiones e incluso la muerte
si se respetan estrictamente. Guarde este manual en un lugar seguro para consultarlo en el futuro, junto con la tarjeta
de garantia del producto debidamente cumplimentada, el embalaje original del producto y el justificante de compra. Si
es posible, entregue estas instrucciones al siguiente propietario del electrodoméstico. Respete en todo momento las
precauciones de seguridad basicas y las normas de prevencion de accidentes cuando utilice un electrodoméstico. Decli
namos toda responsabilidad derivada del incumplimiento de estas instrucciones por parte de los clientes.

INSTALACION Y USO DE LA APP

Descarga de la APP e Instrucciones de configuracion del wifi.

1. Escanee el codigo QR de la izquierda para descargar e instalar la app en un dispositivo i0S, o use el QR de la

derecha para descargarla en un dispositivo Android.

D Avallable on | the Phone

APP; CREATE HOME

Abra la aplicacion e inicie sesidn si tiene una cuenta. Si no la tiene, seleccione “Nuevo usuario” para registrarse
e inicie sesion.

Asegurese de estar conectado a su red wifi. Algunos routers ofrecen dos redes predeterminadas 5G y 2G, de ser
asi, conéctese a través de la red 2G ya que las redes 5G no son compatibles.

4. Encienda su Netbot S15 desde el botén lateral.

9.

En la app, haga clic en el boton "Agregar un dispositivo” y seleccione Netbot S15.

Presione el boton central del robot durante 3-5 segundos hasta que escuche un timbre, luego el icono de cone-
xién deberia comenzar a parpadear lentamente. Si no es asi, presione el botén nuevamente durante 3-5 segun-
dos y comenzarda a parpadear lentamente.

En la aplicacion, presione “Siguiente”.

Vaya a la configuracion de su teléfono, seleccione el wifi temporal del Robot (Smartlife-XXXX) y vuelva a la app
de CREATE.

Espere a que su Netbot S15 termine de emparejarse y escuche el mensaje "Network connection succeeded”.

10. Haga clic en Finalizar y comience a disfrutar de su Netbot.
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CONTENIDO DE LA CAJA

Base de carga Mando a distancia
(Requiere 2 Pilas AAA, no incluidas)

Cinta magnética Cargador Cepillo de limpieza

Cepillos laterales Filtros Depdsito de polvo

Mopa Deposito de agua
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ESQUEMA DE PARTES

Vista superior

1. Botén de control.

2. Parachoques.

3. Botdn de liberacion del depdsito
de basura.

4. Interruptor de encendido.

5. Conector DC.

Vista inferior
6. Rueda pivotante.
7. Puntos de contacto de carga.

8.  Cepillo lateral.

9.  Tapa de la bateria.

10. Ruedas.

11. Componentes del cepillo
giratorio.

12. Depésito de basura.

Atencidén:

Cada cepillo lateral viene marcado con una posicién pre-
determinada (L > Izquierda o R > Derecha). Aseglrese de
que coloca correctamente los cepillos en su posicién, para
evitar dafios en el robot aspirador.

21



DEPOSITO DE BASURA

1. Prefiltro. El depésito de basura se puede lavar con agua

2. Filtro de alta eficiencia. El depdsito de basura y el prefiltro se pueden enjuagar
3.  Esponja del filtro. fécilmente con agua, de este modo evitamos la conta-
4. Dep6sito de basura. minacién secundaria causada por el polvo.

5. Tapa del depésito de basura.

BASE DE CARGA

1. Indicador de carga. Jr- |
2. Conector DC. __"“'--——-___I,__.J

3. Pines de contacto de carga. S

USO RECOMENDADO

El producto es adecuado para la limpieza de casas, habitaciones de hotel y pequefas oficinas. Proporciona una
buena limpieza para varias alfombras (con alfombras de lana de menos de 0,8 pulgadas de largo), pisos de madera,
pisos duros, baldosas, etc.

22
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INSTRUCCIONES DEL MANDO A DISTANCIA

B EE:EE O on / off

Muestra el tiempo del
ajuste preestablecido

@ . . Pantalla de
[] . visualizacion
Muestra el tiempo
del reloj

[ ] ' ‘ Vol [
Limpieza automdtica ————[{[]]] /&\57 olver para la

carga automdtica

M

— <> ||] p————— Direccién
. v ﬁ Ajustes del reloj
. ) ( — Limpieza de una
Ajustes de succion 193¢ [ (07} habitacién individual

Modo de fregado 4@ By [C)+——— Limpieza de bordes
Programacion ‘/

Inicio / Pausa
Aceptar

ﬂﬂﬂ Limpieza automatica
En cualquier modo de limpieza, pulse este botdn para entrar en el modo de limpieza automatica.

.
‘@ Carga automatica
Pulse este boton para entrar en el modo de carga automatica.

A Adelante / +
En el modo reposo, pulse este botdn para seguir avanzando y suéltelo para volver al modo reposo.
En el modo de Programacion/Ajustes del reloj, pulse este botdn para aumentar el nimero.

V Atrds/ -

En el modo de reposo, mantenga presionado este botdn para girar 180 grados y limpiar hacia adelante en esa direc-
cién, suelte el botén para volver al modo de reposo.

En el modo de Programacion o en el modo de Ajustes del reloj, pulse este boton para disminuir el nimero.

<« Flecha izquierda

En el modo reposo, pulse este botdn para continuar girando a la izquierda y suéltelo para volver al modo reposo.
En el modo Programacion o en el modo de Ajustes del reloj, pulse este botdn para cambiar de minutos a horas.
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P> Flecha derecha
En el modo reposo, pulse este botdn para continuar girando a la derecha y suéltelo para volver al modo reposo.
En el modo Programaci6n o en el modo de Ajustes del reloj, pulse este botén para cambiar de horas a minutos.

» Il inicio/ Pausa - Aceptar

Durante el funcionamiento, pulse este botén para pausar el programa del robot. Pulse de nuevo para reanudar la
limpieza.

En los modos Programacidn o Ajustes del reloj, pulse este botdn para guardar los ajustes.

¥ "I‘ Boton de ajustes de succién
En cualquier modo de limpieza, excepto ﬁ, presione este botdn para ajustar la potencia de succién.

@ Botdn de configuracion del reloj
Presione este boton para entrar en el modo de Ajuste del Reloj y presione el botdn OK para salir.

E Botén de limpieza de una habitacién
Pulse este botdn para entrar en el modo de limpieza de una sola habitacién.

o Botdn de modo de fregado
Presione este botdn para entrar en el modo de Fregado.

% Ajustes preestablecidos

En el modo reposo, pulse este botén para entrar en el modo Programacién, y en la pantalla parpadeard el icono %
Una vez dentro del modo Programacidn, pulse este botdén para guardar los ajustes y salir del modo Programacion.
La pantalla mostrara siempre el icono %

Dentro del modo Programacién, pulse este botén durante 3 segundos para cancelar la funcién preestablecida y la
pantalla dejara de mostrar el icono % .

@ Botdn de limpieza de bordes

Presione este botdn para acceder al modo de limpieza de bordes.

Atencion:

Cuando el robot esta cerca de la base de carga y de la pared de proteccién virtual, es posible que no pueda distinguir

las instrucciones del mando a distancia.
Sino va a utilizar el mando a distancia durante mucho tiempo, retire las pilas.

INSTALACION DE LA BASE DE CARGA

Cologue la base contra la pared. No cologue ningln objeto a menos de 1 metro de distancia hacia los lados y 2
metros hacia el frente, y no coloque espejos u otros objetos reflectantes dentro de esta distancia.
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MODOS DE CARGA

Carga por orden del usuario Carga Automitica

En cualquier modo, seleccione el botdn Retorno o Carga  Una vez finalizada la limpieza o cuando la bateria esté

automatica en el mando a distancia para que el robot  demasiado baja, el robot buscard automaticamente

vuelva a la base para la carga. la base de carga para cargarse. Mantenga la base de
( 3 carga conectada, de lo contrario la méaquina no podra

| (o) :. encontrarla. @]!
688-08

INSTRUCCIONES DE CARGA

+ La bateria Unicamente la puede reemplazar o reparar personal autorizado.

+ Cuando utilice el robot por primera vez, por favor, deje que se quede sin bateria.

+ Una vez que el robot esté completamente cargado, el botdn Control parpadeara en verde.
+ Cargue el robot lo antes posible después de que se agote la bateria.

« Utilice dnicamente el cargador suministrado por el fabricante.

* Antes de utilizar la aspiradora por primera vez, cargue el robot durante 12 horas. _——

Atencién: { - /)
Si el robot va a permanecer fuera de servicio durante Ik&':-——— —____-_-_—.—:-:ﬁ

mucho tiempo, desactive el interruptor de alimentacidn. Ny e —[:@"

CAMBIAR LOS MODOS

Iniciar

Aseglrese de que el interruptor de alimentacidn situado en el lateral del robot esté encendido.

Pulse el botdn de Control o el Modo Limpieza del mando a distancia para poner en marcha el robot.

Pausar

La funcion de pausa permite pasar del modo de funcionamiento al modo seleccionado. Para detener el robot:

* Pulse el botén de control del robot para pausar el robot.

= Pulse el botén de encendido/apagado del mando a distancia para pausar el robot.

Stand by

El modo de suspensidn significa que el robot se detiene y la luz indicadora se apaga. Si el robot no esta activo
durante 10 minutos, el robot entrard automaticamente en el modo Stand by.
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LIMPIEZA PROGRAMADA

Puede programar las horas de limpieza a través del control remoto. Para ello el primer paso es configurar la hora
local. Pulse el botdn &G Ajuste del Reloj, y utilice los botones de direccion para establecer la hora. Para guardar la
hora, presione el botén Inicio/Pausa ™Il

« 1) » w @

A
<« [»ll] ®p
v

Para establecer la hora de limpieza programada del robot, siga los siguientes pasos:

« Pulse el botén B para entrar en el modo Programacion y ajustar la hora en el mando a distancia. (Por ejemplo, si
establece la hora a las 6:30 a.m., la aspiradora comenzara a limpiar todos los dias a las 6:30 a.m.).

+ El mando a distancia debe estar orientado hacia el robot. Para guardar, pulse el botén de Inicio/Pausa o el botén
Programacion.

« Sinecesita cancelar la configuracion prefijada, pulse el botén Programacidn durante 3 segundos.

I 0630 e
«% © [WH] > T & >
EIL =] N

Atencidn:
En el modo de limpieza programada, se solicitard la confirmacion de todas las operaciones.
Una vez que apague el interruptor del robot, se cancelaran todas las configuraciones programadas.

MODOS DE LIMPIEZA

— Limpieza automatica

El robot realizard la Autolimpieza inteligente de acuerdo con la distribucién de la estancia. En el
modo de limpieza automatica, no es necesario controlarlo manualmente porque tiene un plan de
limpieza preciso para cubrir toda la superficie del suelo de forma inteligente.

Limpieza de bordes
El robot limpiard el perimetro de la estancia.

Limpieza de estancia individual
El robot limpiara creando un movimiento en zigzag de acuerdo con la distribucién de la estancia.
Volvera al punto de partida y cubrird todas las éreas.
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Modo de fregado

El robot limpiara creando un movimiento en zigzag de acuerdo con la distribucién de la estancia. No debe contro-
larlo manualmente porque tiene un plan de limpieza preciso, de lo contrario podria volver a enmarcar la ruta de
limpieza y cubrir el drea limpiada.

LIMPIEZA Y RECAMBIO DEL CEPILLO LATERAL

Revise frecuentemente el estado del cepillo lateral para ver si esta dafado o enredado con otros objetos. Limpie
el cepillo lateral con un pafio o una herramienta de limpieza. Si el cepillo lateral estéa dafiado y no se puede utilizar,
sustittyalo lo antes posible.

Presione el boton de liberacion del depésito para Vacie el depésito en la basura.
retirarlo.

Retire el prefiltro. Abra la tapa del filtro y retire el filtro de alta eficiencia
y la esponja filtrante. Por favor, golpee con cuidado
para que caiga el polvo.
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Lave el depdsito y el prefiltro. Seque el depdsito y los Vuelva a instalar el prefiltro y el filtro en el depdsito.
componentes del filtro. Aseglrese antes de que tanto el prefiltro como el
depdsito estén secos.

Cierre el depésito y coldquelo de nuevo en el cuerpo del robot aspirador.

Atencidn:

+ No se recomienda lavar el filtro de alta eficiencia con agua.

Mantenga el depésito y el prefiltro secos para asegurar una vida Gtil més larga.

Por favor, lave el prefiltro después de usarlo durante 15 - 30 dias aproximadamente.
La vida util maxima del filtro es de 3 meses.

No exponga el filtro y el prefiltro a la luz solar directa.

MANTENIMIENTO DEL CEPILLO GIRATORIO Y SUS COMPONENTES

Abra el compartimento del cepillo giratorio. Retire el eje del cepillo giratorio y limpie el polvo y el
pelo.
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MANTENIMIENTO DE LA BASE DE CARGA

Puntos de contacto e

Sensor |\ . sl =t Pines de contacto

Utilice periddicamente las herramientas de limpieza o un pafio suave seco para limpiar la ventana del sensor, la
placa de carga del chasis del aspirador y los pines de contacto de la base de carga.

INSTALACION Y USO DEL DEPOSITO DE AGUA

Coloque el pafio absorbente sobre el velcro de la parte  Abra el tapdn y llene el depdsito de agua. La capacidad
inferior del depdsito. maxima es de 600 ml.

Coloque el depdsito en el robot. Aseglrese de que que-  Una vez finalice la limpieza, vacie el depésito por com-
da bien instalado. pleto y limpielo con un pafio seco.

Atencidn:
Nunca cargue el robot con el depésito de agua instalado.
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COMPONENTES REEMPLAZABLES

Panel de vidrio

Carcasa

Conjunto de cepillo
lateral

Componente de la rueda

lateral derecha
Componente de la rueda la-
teral izquierda

Componentes del
ventilador

Componentes de la

Cepillos laterales
P rueda pivotante

Carcasa inferior

Componentes del
Cepillo Giratorio

Componentes del depé-
sito de basura

Bateria
Componentes del depé-
sito de agua

Cubierta de la bateria
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CINTA MAGNETICA

,

La cinta magnética sirve para delimitar las zonas en las que no desea que el aspirador realice las tareas de limpieza
y para evitar grandes desniveles u obstéculos.

PRECAUCIONES DE SEGURIDAD

Las medidas de seguridad aqui indicadas reducen el riesgo de incendio, descarga eléctrica y lesiones cuando se
siguen correctamente. Guarde el manual en un lugar seguro para futuras referencias, asi como la garantia, el recibo
de compra y la caja.

Advertencias sobre el robot y los componentes:

+ No intente desmontar, reparar o modificar el aparato para evitar lesiones y/o dafios al producto.

» Para evitar estropear el producto, no lo caliente, estire, doble o cargue peso sobre él.

= No utilice el aspirador en un lugar donde haya riesgo de fuego o explosién.

= No utilice el aspirador cerca de llamas abiertas, como velas o mecheros.

» No se suba al producto ni se siente encima de él para evitar romperlo.

+ Evite que los puntos de contacto del cargador acumulen polvo, limpiéndolos con un pafio seco.

+ No limpie o sumerja el cuerpo del robot o sus accesorios electrénicos en agua u otros liquidos para evitar causar
un cortocircuito y dafiar asi el producto.

+ Mientras limpie, tenga cuidado con los nifios y las personas mayores, para evitar que tropiecen. Por favor, no
toque la rueda ni los cepillos laterales para evitar lesiones. (Preste especial atencién a los bebés.)

« Este producto es para uso exclusivamente interior. Por favor, no lo utilice en el exterior.

* No toque el aspirador con las manos mojadas dado que puede causar una descarga eléctrica.

« No cologue el robot en sitios donde pueda caer facilmente, como mesas, sillas, superficies altas, etc.
« Evite la exposicion prolongada a la luz solar directa.

= Por favor, no utilice el producto en ambientes himedos como, por ejemplo, el cuarto de bafio.

* Sino lo va a utilizar en mucho tiempo, apaguelo desde el interruptor de encendido.

* Verifigue si el adaptador estd conectado a la corriente antes de utilizarlo, para evitar dafar el robot.

= Antes de utilizar el aspirador, retire todos los objetos delicados, como ldmparas, del suelo. Retire también cables y
cortinas que puedan enredarse en el cepillo lateral y atascar los conductos de succién.

+ Después de cada uso, vacie el depdsito de basura y limpie el filtro.
+ Por favor, no lo utilice para limpiar escombros.

+ La temperatura de trabajo es de 0 °C a 40 °C, por favor, no lo utilice en ambientes que sobrepasen la temperatura
méxima indicada.
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+ Antes de deshacerse del producto, por favor, retire la bateria del robot. Cuando vaya a retirar la baterfa, asegurese de
que el aspirador no esta conectado a la corriente. Por favor, recicle la bateria correctamente para ser respetuosos
con el medio ambiente.

+ El robot no esta destinado para uso por nifios o personas con capacidad fisica, sensorial 0 mental reducida, falta
de experiencia y conocimientos, a menos que se les haya dado la supervisién o instruccién en la relacién con el
uso del aparato por la persona responsable de su seguridad.

Advertencias sobre la bateria:

+ No utilice un cargador que no sea el original provisto por el fabricante.

+ Evite que objetos metélicos entren en contacto con la bateria para evitar un cortocircuito.
+ No transportar ni almacenar junto a objetos metalicos.

* No queme o caliente la bateria.

+ Sidetecta un calentamiento anormal durante la carga, pérelo de inmediato.

+ Sinova a utilizar su aspirador por un periodo de tiempo prolongado, retire la bateria y gudrdelo en un lugar fresco
y seco para prolongar su vida util.

« Si detecta cualquier anomalia (por ejemplo: decoloracién, deformidad) deje de usarlo de inmediato.
= Utilice siempre cinta adhesiva para aislar el electrodo de la bateria cuando lo recicle o lo deseche.

+ Sila piel o la ropa quedan expuestas al liquido de la bateria, lavelas inmediatamente con agua limpia para evitar
la inflamacidn de la piel, etc.

= No utilice la bateria recargable en otros dispositivos. Esta bateria solo es adecuada para este robot.

+ Si la caja exterior de la bateria se encuentra deformada y expandida, o si se encuentra una fuga de liquido en la
bateria, no cargue el robot ni continte usandolo para evitar el peligro.

+ No tire la bateria ni la golpee fuertemente, ya que podria provocar fugas, calentamiento o rotura.

+ No desmonte la bateria; si lo hace puede provocar la rotura de la misma y la salida del liquido interno, derivan-
dose en explosiones y otros peligros.

+ Este aparato contiene baterias que sdlo pueden ser reemplazadas por personal cualificado.
+ Para recargar la bateria, utilice inicamente la unidad de alimentacién suministrada.

« Antes de limpiar o realizar tareas de mantenimiento en el aparato, desconecte la fuente de alimentacidn de la toma
de corriente.

« Retire la bateria del electrodoméstico antes de desecharlo.

+ Desconecte el electrodoméstico de la red eléctrica cuando retire la baterfa.
+ La bateria debe desecharse de forma segura.

Como quitar la bateria:

+ Extraiga los dos tornillos de la tapa de la bateria con un destornillador.

+ Retire |a tapa de la bateria.

+ Saque la bateria y desenchufe los cables eléctricos para extraerla.
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SOLUCION DE PROBLEMAS

PROBLEMA

El robot no se
carga.

CAUSA

+ Los electrodos entre el cuerpo principal y

la base de carga no estan en contacto.

La base de carga estd apagada mientras
que el robot esta encendido, lo que provo-
ca la pérdida de bateria.

SOLUCION

+ Asegurese de que los electrodos entre el

cuerpo principal y la base de carga estan
conectados correctamente.

Siga cargando el robot cuando no lo esté
utilizando para prepararse mejor para la
siguiente sesion de limpieza.

El robot se atasca
durante el funcio-
namiento.

El robot puede estar atascado debido a
cables en el suelo, cortinas u obstaculos
alrededor de la alfombra.

El robot intentard salir solo. Sin embargo,
por favor, aytidelo manualmente si falla.

El robot vuelve a
recargarse sin ter-
minar la limpieza.

El robot detecta que no hay suficiente
baterfa y vuelve automaticamente a la
base de carga.

El robot trabaja a diferentes velocidades
en diferentes tipos de suelo. Por ejemplo,
un ciclo dura mas tiempo en suelos de
madera que en alfombras.

Cargue el robot.

La duracion del tiempo de trabajo varia
debido a la complejidad de la distribucién
de las habitaciones, la cantidad de sucie-
dad y los diferentes modos de limpieza.

El robot no fun-
ciona automati-
camente segin lo
programado.

El robot no esta encendido y no puede
funcionar segtn lo programado cuando
estd apagado.

La bateria de la aspiradora estd demasia-
do baja para funcionar.

El robot estd atascado.

Encienda el robot.

Cargue el robot cuando no esté funcionan-
do para prepararse mejor para la siguiente
sesion de limpieza.

Apague el robot y limpie el depésito de ba-
sura. A continuacion, dé la vuelta al robot
para limpiar sus componentes, como las
ruedas y los cepillos laterales.

Fallos del mando a
distancia.
(alcance 5 m)

El mando a distancia tiene |a bateria baja
o estd sin bateria.

El robot tiene |a bateria baja o estd sin
baterfa.

El receptor de infrarrojos de la aspiradora
estd sucio y, por lo tanto, no recibe la
sefial.

Hay interferencias emitidas por otro
dispositivo cercano.

Cambie las pilas del mando a distancia y
asegurese de que estan colocadas en la
posicion correcta.

Aseglrese de que el robot esté encendido
y con suficiente bateria.

Limpie el emisor infrarrojo del mando y
el receptor de |a aspiradora con un pafo
limpio.

Evite utilizar el mando a distancia cerca
de otros dispositivos de infrarrojos.
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PORTUGUES

BEM-VINDO

Muito obrigado por escolher o nosso robot aspirador. Antes de usar o aparelho, leia estas instrugdes cuidadosa-
mente para o uso correto.

As precaugoes de seguranga incluidas reduzem o risco de choque elétrico, ferimentos e até morte, se estritamente
respeitadas. Mantenha este manual em um local seguro para referéncia futura, juntamente com o cartdo de garan-
tia do produto devidamente preenchido, a embalagem original do produto e o comprovante de compra. Se possivel,
dé estas instrugdes ao préximo proprietario do aparelho. Sempre siga as precaugdes basicas de seguranga e os
regulamentos de prevengdo de acidentes ao usar um aparelho. Recusamos toda a responsabilidade decorrente da
violagdo dessas instrugdes pelos clientes.

INSTALAGAO E USO DA APP

Descarregue a APP e as Instrugdes de configuragdo do WiFi.

1. Leia o cédigo QR a esquerda para baixar e instalar o aplicativo em um dispositivo i0S ou use o cddigo QR a
direita para baixa-lo em um dispositivo Android.

2. Abra o aplicativo e faga login se vocé tiver uma conta. Se vocé ndo tiver, selecione "Novo usudrio” para se
registrar e fazer o login.

3. Verifique se vocé esta conectado a sua rede wi-fi. Alguns roteadores oferecem duas redes padréo 5G e 2G, em
caso afirmativo, conecte-se via rede 2G, pois as redes 5G ndo sdo suportadas.

4. Ligue seu Netbot $15 com o botéo lateral.
5. No aplicativo, clique no botdo "Adicionar um dispositivo” e selecione Netbot S15.

6. Pressione o botédo central do robd por 3-5 segundos até ouvir um sino, entdo o icone de conexéo deve comegar
a piscar lentamente. Caso contrério, pressione o botdo novamente por 3-5 segundos e ele comegaré a piscar
lentamente.

7. No aplicativo, pressione “Avangar”.

8. Acesse as configuragdes do seu telefone, selecione o wifi temporério do Robot (Smartlife-XXXX) e volte para o
aplicativo CREATE.

9. Aguarde até que o Netbot S15 termine de emparelhar e ouga a mensagem “Network connection succeeded”.
10. Cligue em Concluir e comece a desfrutar do seu Netbot.
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CONTEUDO DO PACKAGING

Aspirador Base de carga

Fita magnética Carregador

Escovas laterais Filtros

Pano

35

Comando a distancia
(Requer 2 Pilas AAA, ndo incluidas)

Escova de limpeza

Depdsito de lixo

Depdsito de dgua
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ESQUEMA DE PARTES

Vista superior

1. Botdo de control.

2. Péra-chogues.

3. Botédo de abertura do depésito de lixo.
4. Interruptor de ligado.

5. Conector DC.

Vista inferior

6. Roda pivotante.

7. Pontos de contacto de carga.

8.  Escova lateral.

9.  Tampo da bateria.

10. Rodas.

11. Componentes da escova giratdria.
12. Deposito de lixo

—
i LA LD DO O L o0 0 ponn

o |

® 66 6 090

Atengao:

Cada escova lateral vem marcada com uma posigéo prede-
terminada (L > Esquerda ou R > Direita). Certifique de que
coloca correctamente as escovas na posicéo correcta, para
evitar danos no robot aspirador.
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DEPOSITO DE LIXO

1. Prefiltro. 0 depdsito de lixo pode-se lavar com dgua

2. Filtro de alta eficiéncia. 0 depdésito de lixo e o pre-filtro podem-se en-xaguar
3. Esponja do filtro. facilmente com dgua, deste modo evitamos a contami-
4. Depésito de lixo. nagdo secundéria causada pelo p6.

5. Tampo do depésito de lixo.

BASE DE CARGA

1. Indicador de carga.
2. Conector DC.
3. Pinos de contacto de carga.

USO RECOMENDADO

0 producto é adequado para a limpeza de casas, quartos de hotel e pequenos escritérios. Proporciona uma boa
limpeza para vérios tapetes (com tapetes de & de menos de 0,8 polegadas de comprimento), chdo de madeira,
chéos duros, azulejo, etc.
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INSTRUCCOES DO COMANDO A DISTANCIA

R EE:EE / : o : On / Off

Mostra o tempo do ajuste

predefenido
® EE:EE Ecré de visualizago
Mostra o tempo do reldgio
Limpeza automatica 7| | | | | | . @ A I :3:;3;1 gzga carga

Inicio / Pausa i o N
- —
2 ————<—ll) > Dirccdo

I A Ajustes do reldgio
. - ( NeTwd Limpeza de um quarto
Ajustes de sucgio ———— & & | | l— individual

Modo de esfregado ——————— il Lglu. [~ Limpeza de bordas

Ajustes predefenidos —/

“.ﬂﬂ Limpeza automitica
Em qualguer modo de limpeza, pulse este botéo para entrar no modo de limpeza automética.

]
{Q\J Carga automatica
Pulse este botao para entrar no modo de carga automatica.

A Adiante / +
No modo repouso, pulse este botdo para sequir avangando e solte para voltar ao modo repouso. No modo de Ajus-
tes predefenidos ou no modo de Ajustes do reldgio, pulse este botdo para aumentar o ndmero.

V Atrés/ -

No modo de espera, pressione e segure este botdo para girar 180 graus e limpar para frente nessa diregéo, solte o
botéo para retornar ao modo de espera

No modo de Ajustes predefenidos ou Ajustes do relégio, pulse este botdo para diminuir o ndmero.

<« Seta esquerda

No modo repouso, pulse este botdo para continuar girando & esquerda e solte para voltar ao modo repouso.

No modo Ajustes predefenidos ou no modo de Ajustes do relégio, pulse este botdo para mudar de minutos a horas.
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P Seta direita
No modo repouso, pulse este botdo para continuar girando  direita e solte para voltar ao modo repouso.
No modo Ajustes predefenidos ou no modo de Ajustes do reldgio, pulse este botdo para mudar de horas a minutos.

» Il nicio / Pausa - Aceitar

Durante o funcionamiento, pulse este botdo para pausar o programa do robot. Pulse de nuevo para retomar a
limpeza.

Nos modos Ajustes predefenidos ou Ajustes do relégio, pulse este botédo para guardar os ajustes.

% Botdo de ajustes de sucgio
Em qualguer modo de limpeza, exceto ¥ pressione este botdo para ajustar a poténcia de sucgéo.

@ Bot&o de configuragéo do relégio
Pressione este botédo para entrar no modo de Ajuste do Relégio e pressione o botdo OK para sair.

E Botdo de limpeza de um quarto
Pulse este botao para entrar no modo de limpeza de um sé quarto.

¥ Botio de modo de esfregado
Pressione este botéo para entrar no modo de Esfregado.

% Ajustes predefenidos

No modo repouso, pulse este botdo para entrar no modo de Ajustes predefenidos, e no ecra piscara o icono % .
Uma vez dentro do modo Ajustes predefenidos, pulse este botdo para guardar os ajustes e sair do modo Ajustes
predefenidos. O ecrd mostrara sempre o icono %

Dentro do modo Ajustes predefenidos, pulse este botdo durante 3 segundos para cancelar a fungdo predefenida e
o0 ecrd deixard de mostrar o icono .

@ Botao de limpeza de bordas
Pressione este botdo para aceder ao modo de limpeza de bordas.

Atengdo:
Quando o robot esté perto da base de carga e da parede de protecgao virtual, é posivel que ndo possa destinguir
as instrucgdes do comando a distancia.

Se ndo vai utilizar o comando a distancia durante muito tempo, retire as pilhas.

INSTALAGCAO DA BASE DE CARGA

Coloque a base plana contra a parede. Néo cologue nenhum objeto a menos de 1 metro de distancia dos lados e 2
metros da frente, e ndo coloque espelhos ou otros objetos reflectores dentro desta distancia.
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MODOS DE CARGA

Carga por ordem do usudrio Carga Automatica
Em qualquer modo, seleccione o botéo Retorno ou Car-  Uma vez finalizada a limpeza ou quando a bateria este-
ga automatica no comando & distancia paraque orobot  ja demasiado baixa, o robot buscarad automaticamente

volte & home base para a carga. a base de carga para carregar-se. Mantenha a base de
. carga conectada, caso contrdrio a maquina néo poderd
() — encontrar a base de carga.

.

66:86

INSTRUCGOES DE CARGA

A bateria s6 pode ser subtituida ou reparada por pessoal autorizado.

Quando for a utilizar o robot pela primeira vez, por favor, deixe que figue sem bateria.
Uma vez que o robot esteja completamente carregado, o botdo Control piscard em verde.
Carregue o robot o mais rdpido possivel assim que esgotar a bateria. P

Utilize apenas o carregador fornecido pelo fabricante. / = \}
Antes da primeira vutilizagdo, carregue o robot durante 12 horas. }\‘\\ i /ﬁ
, S e——_ | 4
Atengdo: K.fﬂ" I 1[@%‘17-:__ A
Se o robot vai estar fora de servigo durante muito tempo, T =
desactive o interruptor de alimentag&o. Q’\
MUDAR OS MODOS
Iniciar

Certifique-se de que o interruptor de alimentagéo situado na parte lateral do robot esteja aceso. Pulse o botdo de
Control ou 0 Modo Limpeza do comando a distancia para pér em marcha o robot.

Pausar

A fungdo de pausa permite passar do modo de funcionamiento ao modo seleccionado. Para pausar o robot:

« Pulse o botdo de control do robot para pausar o robot.

 Pulse o botéo de ligar/desligar do comando & distancia para pausar o robot.

Stand By

0 modo de suspenséo significa que o robot péra e a luz indicadora se apaga. Se o robot ndo esté activo durante 10
minutos, o robot entrara automaticamente no modo Stand By.
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LIMPEZA PROGRAMADA

Pode programar as horas de limpeza através do comando. Para isso o primeiro passo € configurar a hora local. Pulse
0 botdo ( Ajuste de Reldgio, e utilize os botées de direcgdo para establecer a hora. Para guardar a hora, pressione o
botdo Inicio/Pausa ™Il .

mnen [ }

u i LIE @

A «5 (©] ()
« :’_"?’{ () & 0
v

Para establecer a hora de limpeza programada do robot, siga os seguintes passos:

- Pulse o botdo E5 para entrar no modo Ajuste predefenido e ajustar a hora no comando a distancia. (Por exemplo, se
establece a hora as 6:30 a.m., o aspirador comegara a limpar todos os dias as 6:30 a.m.).

+ 0 comando deve estar orientado na direcgéo do robot. Para guardar, pulse o botédo de Inicio/Pausa o o botéo Ajuste

predefenido.
+ Se necessita cancelar a configuragao predefenida, pulse o botdo Ajuste predefenido durante 3 segundos.
<« o0 > 0630 CLUBIC
‘ .‘

Atengao:
No modo de limpeza predefenida, se solicitard a confirmagéo de todas as operagoes.
Una vez que apague o interruptor do robot, se cancelardo todas as configurages predefenidas.

MODOS DE LIMPEZA

F————— Limpeza automatica

0 robot realizard a Autolimpeza inteligente de acordo com a distribugdo da sala. No modo de
limpeza automatica, ndo é necessario controla-lo manualmente porque tem um plano de limpeza
preciso para cubrir toda a superficie do chdo de forma inteligente.
O
. Y
Limpeza de bordas
0 robot limpara o perimetro da estancia.
—0O
oy
Limpeza de um quarto individual
0 robot limpara criando um movimento em zigzag de acordo com a distribugdo da sala. Voltara
ao ponto de partida e cobrird todas as areas.
N
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Modo de esfregado

0 robot limpara criando um movimento em zigzag de acordo com a distribugéo da sala. No deve controld-lo ma-
nualmente porgue tem um plano de limpeza preciso, ao contrario poderia voltar a marcar a rota de limpeza e cobrir
a area jd limpa.

LIMPEZA E SUBSTITUICAO DA ESCOVA LATERAL

Verifique frequentemente o estado da escova lateral para ver si estd estragada ou se tem objetos enrolados nela.
Limpe a escova lateral com um pano ou uma ferramenta de limpeza. Se a escova lateral estd estragada e néo se
pode utilizar, substitua-a o mais rapido possivel.

Esvazie o depésito no caixote do lixo.

Retire o pre-filtro. Abra o tampo do filtro e retire o filtro de alta eficiéncia e
a esponja filtrante. Por favor, sacuda com cuidado para
que caia todo o pé.
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Lave o depdsito e o pre-filtro. Seque o depdsito e os Volte a instalar o pre-filtro e o filtro no depdsito. Con-
componentes do filtro. firme antes de que tanto o pre-filtro como o depésito
estdo secos.

Feche o depésito e volte a instald-lo no corpo do robot aspirador.

Atengdo:

* Nio se recomenda lavar o filtro de alta eficiéncia com dgua.

Mantenha o depésito e o pre-filiro secos para assegurar uma vida Gtil mais longa.
Por favor, lave el pre-filtro después de usarlo durante 15-30 dias aproximadamente.
La vida Gtil méxima del filtro es de 3 meses.

No exponga el filtro y el pre-filtro a la luz solar directa.

MANUTENGAO DA ESCOVA GIRATORIA E SEUS COMPONENTES

"\7\ 1R

Abra O compartimento da escova giratdria. Retire o eixo da escova giratéria e limpe o pé e o pelo.
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MANUTENGAO DA BASE DE CARGA

Sensor o d e L # Pinos de contacto

Utilize periddicamente as ferramentas de limpeza ou um pano suave seco para limpar a janela do sensor, a placa de
carga do chassis do aspirador e os pinos de contacto da base de carga.

INSTALAGAO E USO DO DEPOSITO DE AGUA

Cologue o pano absorvente sobre o velcro da parte in-  Abra o tampo e encha o depésito de dgua. A capacida-
ferior do depésito. de maxima é de 600 ml.

Coloque o depdsito no robot. Confirme que fica tudo  Uma vez finalize a limpeza, esvazie o depdsito por
bem instalado. completo e limpe-o0 com um pano seco.

Atengdo:
Nunca carregue o robot com o depdsito de dgua instalado.



COMPONENTES SUBSTITUIVEIS

Painel de vidro

Carcassa

Conjunto de escova lateral

Componente da roda lateral

direita
Componente da roda lateral
esquerda

Componentes do ventilador

Componentes da roda

Escovas laterais )
pivotante

Carcassa inferior

Componentes da Escova
Giratéria

Componentes do
deposito do lixo

Bateria
Componentes do
depésito da dgua

Coberta da bateria
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FITA MAGNETICA

A fita magnética serve para delimitar as zonas nas que nédo deseja que o aspirador realize as tarefas de limpeza e
para evitar grandes desniveis ou obstéculos.

PRECAUGOES DE SEGURANGA

As medidas de seguranga aqui indicadas reduzem o risco de incéndio, descarga eléctrica e lesGes quando se cum-
pram correctamente. Guarde o manual num lugar seguro para futuras referéncias, assim como a garantia, o recibo
de compra e a caixa.

Adverténcias sobre o robot e os componentes:

Néo tente desmontar, reparar ou modificar o aparelho para evitar lesées e/ou danos ao producto.
Para evitar estragar o producto, ndo o aquega, puxe, dobre ou carregue peso sobre ele.

Ndo utilize o aspirador num lugar onde haja risco de fogo ou exploséo.

Néo utilize o aspirador perto de chamas acesas, como velas ou isqueiros.

Néo suba em cima do producto nem se sente em cima dele para evitar parti-lo.

Evite que os pontos de contacto do carregador acumulen pé, limpando-os com um pano seco.

Nao limpe ou meta o corpo do robot ou seus acessorios electronicos dentro de dgua ou outros liquidos para
evitar um curtocircuito e estragar assim o producto.

Enquanto limpa, tenha cuidado com as criangas e idosos, para evitar que tropecem. Por favor, ndo toque a roda
nem as escovas laterais para evitar lesées. (Preste especial atengéo aos bebés.)

Este producto € para uso exclusivamente interior. Por favor, ndo o utilize no exterior.

Nao toque o aspirador com as maos molhadas dado que pode causar uma descarga eléctrica.

Né&o coloque o robot em sitios onde possa cair facilmente, como mesas, cadieras, superficies altas, etc.
Evite a exposigdo prolongada a luz solar directa.

Por favor, ndo utilize o producto em ambientes himidos como, por exemplo, a casa de banho.

Se ndo o vai utilizar por muito tempo, desligue-o no interruptor de ligado.

Verifique se o adaptador esta conectado a corrente antes de utilizé-lo, para evitar estragar o robot.

Antes de utilizar o aspirador, retire todos os objetos delicados, como candeeiros, do chdo. Retire também cabos
e cortinas que possam enrolar-se na escova lateral e entupir os tubos de sucgdo.

Despois de cada uso, esvazie o depésito do lixo e limpe o filtro.
Por favor, néo o utilize para limpar entulhos.

Atemperatura de operagéo é de 0°C a 40°C, por favor, ndo o utilize em ambientes que ultrapassem a temperatura
mdxima indicada.
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Antes de desfazer-se do producto, por favor, retire a bateria do robot. Quando for a retirar a bateria, certifique
que o aspirador ndo esta conectado a corrente. Por favor, recicle a bateria correcta-mente para ser respeituoso
com o meio ambiente.

0 robot néo esta destinado para ser usado por criangas ou pessoas com capacidade fisica, sensorial ou mental
reduzida, falta de experiéncia e conhecimentos, a menos que seja sob supervisdo ou instrugéo relativamente ao
uso do aparelho pela pessoa responsdvel da sua seguranga.

Adverténcias sobre a bateria:

Néo utilize um carregador que ndo seja o original fornecido pelo fabricante.

Evite que objetos metélicos entrem em contacto com a bateria para evitar um curtocircuito.
Ndo transportar nem armazenar junto a objetos metalicos.

Ndo queime ou aquega a bateria.

Se detecta um aquecimento anormal durante a carga, desligue-o de imediato.

Se ndo vai utilizar o seu aspirador por um periodo de tempo prolongado, retire a bateria e guarde-o num lugar
fresco e seco para prolongar a sua vida dtil.

Se detecta qualquer anomalia (por exemplo: descoloragdo, deformidade) deixe de usé-lo de imediato.
Utilize sempre fita adesiva para isolar o eléctrodo da bateria quando a recicle ou a descarte.

Se a pele ou a roupa ficarem expostas ao liquido da bateria, lave-as imediatamente com dgua limpa para evitar
a inflamagéo da pele, etc.

Néo utilize a bateria recarregavel noutros dispositivos. Esta bateria s6 é adequada para este robot.

Se a caixa exterior da bateria se encontra deformada e expandida, ou se encontra uma fuga de liquido na bateria,
néo carregue o robot e suspenda o seu uso para evitar o perigro.

Néo atire a bateria nem Ihe dé golpes fortes, pois poderia provocar fugas, aquecimento ou roptura.

Ndo desmonte a bateria; se o fizer pode provocar a roptura da mesma e a saida do liquido interno, pode causar
explosdes e outros perigos.

Este aparelho contém baterias que s6 podem ser substituidas por pessoal qualificado.

Para recarregar a bateria, utilize inicamente a unidade de alimentagdo fornecida.

Antes da limpeza ou manutengdo do aparelho, desconecte a fonte de alimentagéo da tomada .
Retire a bateria do electrodoméstico antes de descarta-lo.

Desconecte o electrodoméstico da rede eléctrica quando retirar a bateria.

A bateria deve descartar-se de forma segura.

Como retirar a bateria:

Retire os dois parafusos do tampo da bateria com uma chave de fenda.
Retire o tampo da bateria.
Retire a bateria e desligue os cabos eléctricos para extrai-la.
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SOLUCAO DE PROBLEMAS

PROBLEMA CAUSA SOLUGAD
0 robot néo + 0Os eléctrodos entre o corpo principal e a + Certifique-se de que os eléctrodos entre
carrega. base de carga néo estdo em contacto. o corpo principal e a base de carga estao
conectados correctamente.
A base de carga esta desligada enquanto
o robot estd ligado, o que provoca a perca Continue carregando o robot quando néo
da bateria. estd em utilizagdo para preparar-se melhor
para a siguinte sesséo de limpeza.
0 robot bolquea 0 robot pode estar blogueado por causa 0 robot tentard sair sézinho. Entretanto,
durante o funcio- de cabos no chéo, cortinas ou obstaculos por favor, ajude-o manualmente se néo
namiento. ao redor do tapete. consegue.
0 robot volta a 0 robot detecta que néo hd suficiente Carregue o robot.
recarregar-se bateria e volta autométicamente a base

sem terminar a
limpeza.

de carga.

0 robot trabalha a diferentes velocidades
em diferentes tipos de chéo. Por exemplo,
um ciclo dura mais tempo em chaos de
madeira que em tapetes.

A duragdo do tempo de trabalho varia
devido a complexidade da distribui¢do dos
guartos, a quantidade de sujidade e os
diferentes modos de limpeza.

0 robot néo funcio-
na automatica-
mente segundo o
programado.

0 robot néo esta ligado e ndo pode
funcionar segundo o programado quando
estd desligado.

A bateria do aspirador esta demasiado
baixa para funcionar.

0 robot esté blogueado.

Ligue o robot.

Carregue o robot quando ndo estd a
fun-cionar para preparar-se melhor para a
siguinte sessdo de limpeza.

Desligue o robot e limpe o depdsito do
lixo. A sequir, vire o robot ao contrario para
limpar os seus componentes, como as
rodas e as escovas laterais.

Falhas do coman-
do a distancia.
(Alcance 5m)

0 comando a distancia tem a bateria baixa
ou estd sem bateria.

0 robot tem a bateria baixa ou estd sem
bateria.

0 receptor de infravermelhos do aspirador
estd sujo e, portanto, ndo recebe o sinal.

Ha interferéncias emitidas por otro dispo-
sitivo préximo.

Mude as pilhas do comando a distancia e
comprove que estdo colocadas na posigédo
correcta.

Comprove que o robot esta ligado e com
suficiente bateria.

Limpe o emissor infravermelho do coman-
do e o receptor do aspirador com um pano
limpo.

EEvite utilizar o comando a distancia perto
de otros dispositivos de infravermelhos.
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BIENVENUE

Merci beaucoup d'avoir choisi notre robot aspirateur. Avant d'utiliser I'appareil, lisez attentivement ces instructions pour
une utilisation correcte.

Les mesures de sécurité incluses réduisent le risque de choc électrique, de blessure et méme de mort si elles sont stric-
tement respectées. Conservez ce manuel dans un endroit sdr pour référence future, avec la carte de garantie du produit
ddment remplie, I'emballage d'origine du produit et la preuve d'achat. Si possible, donnez ces instructions au prochain
propriétaire de I'appareil. Suivez toujours les consignes de sécurité de base et les réglementations de prévention des
accidents lorsque vous utilisez un appareil. Nous déclinons toute responsabilité découlant de la violation de ces instruc-
tions par les clients.

INSTALLATION ET UTILISATION DE LAPPLI

Téléchargement de I'APPLI et instructions de configuration WiFi.

1. Scannez le code QR a gauche pour télécharger et installer I'application sur un appareil i0S, ou utilisez le code
QR a droite pour la télécharger sur un appareil Android.

[ App Store

APP: CREATE HOME

2. Ouvrez I'application et connectez-vous si vous avez un compte. Si vous ne l'avez pas, sélectionnez «Nouvel
utilisateur» pour vous inscrire et vous connecter.

3. Assurez-vous que vous étes connecté a votre réseau wifi. Certains routeurs proposent deux réseaux par défaut
5G et 2G, si tel est le cas, veuillez vous connecter via le réseau 26 car les réseaux 5G ne sont pas pris en charge.

4. Allumez votre Netbot $15 a partir du bouton latéral.
5. Dans l'application, cliquez sur le bouton «Ajouter un appareil» et sélectionnez Netbot $15.

6. Appuyez sur le bouton central du robot pendant 3 a 5 secondes jusqu'a ce que vous entendiez un carillon, puis
I'icone de connexion devrait commencer a clignoter lentement. Sinon, appuyez a nouveau sur le bouton pendant
3 a 5 secondes et il commencera a clignoter lentement.

7. Dans l'application, appuyez sur «Suivant».

8. Accédez aux paramétres de votre téléphone, sélectionnez le wifi temporaire du robot (Smartlife-XXXX) et reve-
nez a l'application CREATE.

9. Attendez que votre Netbot S15 ait terminé le couplage et entendez le message «Network connection succeeded».
10. Cliquez sur Terminer et commencez a profiter de votre Netbot.
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CONTENU DE LEMBALLAGE

Aspirateur Station de chargement

)

/ e

=

Bande magnétique Chargeur

Brosses latérales Filtres

Lingette
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(nécessite 2 piles AAA, non incluses)
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SCHEMA DES PARTIES

Vue de dessus

1. Bouton de controle.

2. Parechocs.

3. Bouton de déverrouillage du bac a poussiére.
4.  Interrupteur d'alimentation.

5. Connecteur DC.

Vue de dessous (7]

6.  Roue pivotante.
7. Points de contact pour le chargement. o
8.  Brosse |atérale.

9.  Couvercle pour la batterie.

10. Roues. (0] 17TF
11. Composants de la brosses rotatives. / '\J
12. Bac a poussiére.

O ——
| @ %=
® - -
...._\_\ o
@ \

Attention :

Chaque brosse latérale est marquée d'une position par
défaut (L > Gauche ou R > Droite). Assurez-vous que les
brosses sont correctement positionnées pour éviter d'en-
dommager le robot aspirateur.
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BAC A POUSSIERE

@0 006 ©

1. Préfiltre.

2. Filtre a haute efficacité.

3.  Eponge filtrante.

4. Bac a poussiére.

5. Couvercle du bac a poussiére.

STATION DE CHARGEMENT

1. Indicateur de chargement.
2. Connecteur DC.
3. Broches de contact de chargement.

USAGE RECOMMANDE

Le bac a poussiére peut étre lavé a l'eau

Le bac a poussiére et le préfiltre peuvent étre facile-
ment rincés a I'eau, évitant ainsi une contamination
secondaire causée par la poussiére.

Le produit convient pour le nettoyage des maisons, des chambres d'hdtel et des petits bureaux. Permet un bon
nettoyage des tapis divers (avec des tapis en laine de moins de 0,8 pouce de long), des planchers de bois, des

planchers durs, des tuiles, etc.
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INSTRUCTIONS RELATIVES A LA TELECOMMANDE

LC EE:EE ( C') 5 Marche / Arrét

.,

Affiche I'heure prédéfinie
® EE:EE EE:EE ——————— Ecran d'affichage
Affiche I'heure de I'horloge
Nettoyage automatique — 1 ﬂ_ﬂ_ﬂ @ . :Eitoorunra?;l;.:echargement

Dé P ( v )
émarrer / auos: < | p—————— Direction

v Réglages de I'horloge
r—— 1 A f Nettoyage d'une seule
Réglages de I'aspiration 4.\-4‘-_ _ L E__— chambre

=}

Mode de lavage 4@ &c '

Paramétres prédéfinis

Nettoyage des bords

”.ﬂ.“ Nettoyage automatique
Dans n'importe quel mode de nettoyage, appuyez sur cette touche pour passer en mode de nettoyage automatique.

]
@ Chargement automatique
Appuyez sur cette touche pour passer en mode de chargement automatique.

A Marche avant / +
En mode veille, appuyez sur ce bouton pour avancer et relachez-le pour revenir au mode veille. En mode Réglages
prédéfinis ou en mode Réglages horloge, appuyez sur cette touche pour augmenter le nombre.

¥ Retour/-

En mode veille, maintenez ce bouton enfoncé pour effectuer une rotation de 180 degrés et avancez dans cette direc-
tion, reldchez le bouton pour revenir au mode veille

En mode Réglages prédéfinis/Réglages horloge, appuyez sur cette touche pour diminuer le nombre.

<« Fléche gauche

En mode veille, appuyez sur ce bouton pour continuer a tourner a gauche et relachez-le pour revenir au mode veille.
En mode Réglages prédéfinis ou en mode Réglages horloge, appuyez sur cette touche pour passer des minutes aux
heures.
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P Fléche droite

En mode veille, appuyez sur ce bouton pour continuer a tourner a droite et relachez-le pour revenir au mode veille.
En mode Réglages prédéfinis ou en mode Réglages horloge, appuyez sur cette touche pour passer des heures aux
minutes.

» Il bémarrage / Pause - 0K

Pendant le fonctionnement, appuyez sur cette touche pour interrompre le programme du robot. Appuyez de nouveau
sur cette touche pour reprendre le nettoyage.

En mode Réglages prédéfinis ou en mode Réglages horloge, appuyez sur ce bouton pour enregistrer les réglages.

%% Bouton de réglage de I'aspiration
Dans n'gl]porte quel mode de nettoyage, appuyez sur ce bouton pour régler la puissance d'aspiration.
(Sauf

(9 Bouton de réglage de I'horloge
Appuyez sur ce bouton pour entrer dans le mode de réglage de I'horloge et appuyez sur le bouton OK pour sortir.

E Bouton de nettoyage d'une chambre
Appuyez sur cette touche pour accéder au mode de nettoyage d'une seule piéce.

¥ Bouton du mode de lavage
Appuyez sur ce bouton pour passer en mode lavage.

% Paramétres prédéfinis
En mode Veille, appuyez sur cette touche pour passer en mode Paramétres prédéfinis et I'icone clignotera sur I'écran

Une fois en mode Paramétres prédéfinis, appuyez sur ce bouton pour enregistrer les réglages et quitter ce mode.
Licone s'affiche toujours sur I'écran % .

En mode Paramétres prédéfinis, appuyez sur cette touche pendant 3 secondes pour annuler la fonction et I'icone
cessera de s'afficher %

@ Bouton de nettoyage des bords
Appuyez sur cette touche pour passer en mode de nettoyage des bords.

Attention :

Lorsque le robot se trouve a proximité de la station de chargement et du mur de protection virtuel, il se peut qu'il ne
puisse pas distinguer les instructions de la télécommande.

Si vous n'utilisez pas la télécommande pendant une longue période, retirez les piles.

INSTALLATION DE LA STATION DE CHARGEMENT

Placez la station a plat contre le mur. Ne placez pas d'objets & moins d'un métre de distance des cotés et de deux
meétres vers I'avant, et ne placez pas de miroirs ou d'autres objets réfléchissants a cette distance.




MODES DE CHARGEMENT

Chargement par ordre de I'utilisateur

Dans I'un ou l'autre mode, sélectionnez le bouton Re-
tour ou Chargement automatique de la télécommande
pour ramener le robot a sa station pour le charge ment.

Chargement automatique

Lorsque le nettoyage est terminé ou que la batterie est
trop faible, le robot recherche automatiquement la sta-
tion de chargement pour se recharger. Maintenez la sta-
tion connectée, sinon I'appareil ne pourra pas la trouver.

L1

66:88 -

()

INSTRUCTIONS DE CHARGEMENT

+ La batterie ne doit &tre remplacée ou réparée que par du personnel autorisé.

+ Lorsque vous utilisez le robot pour la premiére fois, veuillez le laisser a court de batterie.
+ Une fois que le robot est complétement chargé, le voyant clignote en vert.

+ Chargez le robot dés que possible aprés I'épuisement de la batterie.

+ Utilisez uniquement le chargeur fourni par le fabricant.

+ Avant d'utiliser I'aspirateur pour la premiére fois, chargez le robot pendant 12 heures.

Attention : f;
Si le robot doit étre hors service pendant une longue pé- -/\
riode, éteignez I'interrupteur d'alimentation. ’&.\

CHANGEMENT DE MODES

Démarrer
Assurez-vous que |'interrupteur d'alimentation sur le c6té du robot est allumé. Appuyez sur la touche Contrdle ou
sur le Mode de Nettoyage de |a télécommande pour démarrer le robot.

Pause

La fonction pause vous permet de passer du mode de fonctionnement au mode sélectionné. Pour arréter le robot :
« Appuyez sur le bouton de commande du robot pour le mettre en pause.

+ Appuyez sur le bouton ON/OFF de |a télécommande pour mettre le robot en pause.

Stand By

Le mode veille signifie que le robot s'arréte et que |e témoin lumineux s'éteint. Si le robot n'est pas actif pendant 10
minutes, il passe automatiquement en mode veille.
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NETTOYAGE PROGRAMME

Les heures de nettoyage peuvent étre programmeées a l'aide de la télécommande. Pour ce faire, la premiére étape
consiste a régler I'heure locale. Appuyez sur la touche (5 Réglage horloge et utilisez les touches directionnelles pour
régler I'heure. Pour gagner du temps, appuyez sur la touche Start/Pause ™Il

< (o) > 00 w @

7
te + (O] (]

« ’_"% |£] B
v

Pour définir I'heure de nettoyage programmé du robot, procédez comme suit :

« Appuyez sur la touche & pour passer en mode Paramétres prédéfinis et régler I'heure sur la télécommande (par
exemple, si vous réglez I'heure 3 6 h 30, I'aspirateur commencera a nettoyer tous les jours a 6 h 30 du matin).

+ La commande doit étre orientée vers le robot. Pour sauvegarder, appuyez sur la touche Start/Pause ou sur la touche
Parametres prédéfinis.

=« Sivous devez annuler le préréglage, appuyez sur la touche Preset pendant 3 secondes.

< (o) > A mo @
v I.IEI'HI.I A
%) < > m @ >
(] (% R
« "_"QZ‘E
v
Attention :

Dans le mode de nettoyage prédéfini, la confirmation de toutes les opérations est demandée.
Une fois que vous éteignez I'interrupteur du robot, toutes les configurations prédéfinies seront annulées.

MODES DE NETTOYAGE

Nettoyage automatique

Le robot effectuera un auto-nettoyage intelligent en fonction de la disposition de la piéce. En
mode de nettoyage automatique, il n'est pas nécessaire de le contréler manuellement car il dis-
pose d'un plan de nettoyage précis pour couvrir intelligemment toute la surface du sol.

Nettoyage des bords
Le robot nettoiera le périmétre de |a piéce.

Nettoyage d'une seule piéce
Le robot nettoiera en créant un mouvement en zigzag selon la disposition de la piéce. Il reviendra
au point de départ et couvrira tous la surface.
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Mode de lavage

Le robot nettoiera en créant un mouvement en zigzag selon la disposition de la piéce. Vous ne devriez pas le contré-
ler manuellement parce que vous avez un plan de nettoyage précis, sinon vous pourriez réorganiser l'itinéraire de
nettoyage et couvrir la zone nettoyée.

NETTOYAGE ET REMPLACEMENT DE LA BROSSE LATERALE

Vérifiez fréquemment I'état de la brosse latérale pour voir si elle n'est pas endommagée ou prise avec d'autres
objets. Nettoyez la brosse latérale avec un chiffon ou un outil de nettoyage. Si la brosse latérale est endommagée
et ne peut pas étre utilisée, remplacez-la dés que possible.

Appuyez sur le bouton de libération du dép6t pour le retirer.  Videz le bac dans la poubelle.

Retirez le préfiltre. Ouvrez le couvercle du filtre et retirer le filtre a haute
efficacité et I'éponge filtrante. Veuillez frapper douce-
ment pour que la poussiére tombe.
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Lavez le bac et le préfiltre avec de I'eau et séchez-les. rez-vous qu'ils sont secs.
Réinstallez le préfilire et le filire dans le bac. Assu-

Fermez le réservoir et replacez-le dans le corps du robot.

Attention :

+ Il n'est pas recommandé de laver le filtre a haute efficacité a I'eau.

Maintenez le bac et le préfiltre secs pour assurer une plus longue durée de vie.
Veuillez laver le préfiltre aprés une utilisation d’environ 15-30 jours.

La durée de vie maximale du filtre est de 3 mois.

Ne pas exposer le filtre et le préfiltre a la lumiére directe du soleil.

ENTRETIEN DE LA BROSSE ROTATIVE ET DE SES COMPOSANTS

)

Ouvrez le compartiment de la brosse rotative. Retirez-la et nettoyez la poussiére et les cheveux.

X
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ENTRETIEN DE LA STATION DE CHARGEMENT

Points de contact

Capteur o Broches de contact

Utilisez réguliérement des outils de nettoyage ou un chiffon doux et sec pour nettoyer la fenétre du capteur, la plague
de chargement du chassis de I'aspirateur et les broches de contact du socle de chargement.

INSTALLATION ET UTILISATION DU RESERVOIR D’EAU

Placez la lingette absorbante sur le velcro sur la partie  Ouvrez le bouchon et remplissez le réservoir. La capaci-
inférieure du bac a eau. té maximale est de 600 ml.

Placez le réservoir sur le robot. Assurez-vous qu'il est  Une fois le nettoyage terminé, videz complétement le
correctement installé. réservoir et essuyez-le avec un chiffon sec.

Attention :
Ne jamais charger le robot avec le bac a eau installé.
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COMPOSANTS REMPLAGCABLES

Caisson

Composants de roue laté-
rale droite

Brosses latérales

Caisson inférieur

Composants du bac
a poussiére

Composants du bac
aeau

Panneau en verre

Jeu de brosses latérales

Composant de la roue
gauche

Composants de ventilateur

Composants de la roue
pivotante

Composants de brosse
rotative

Batterie

Couvercle du compartiment
a batterie



BANDE MAGNETIQUE

La bande magnétique sert a délimiter les zones ol vous ne voulez pas que |'aspirateur effectue des taches de net-
toyage et a éviter de grandes inégalités ou des obstacles.

MESURES DE SECURITE

Les mesures de sécurité indiquées ici réduisent les risques d'incendie, de choc électrique et de blessures si elles sont
correctement suivies. Conservez le manuel dans un endroit sdr pour référence ultérieure, ainsi que la garantie, le ticket
d'achat et la boite.

Avertissements concernant le robot et ses composants :

+ N'essayez pas de démonter, de réparer ou de modifier I'appareil pour éviter des blessures et/ou des dommages a |'ap-
pareil.

+ Pour éviter de détériorer le produit, ne le chauffez pas, ne I'étirez pas, ne le tordez pas et ne portez pas de poids dessus.
+ N'utilisez pas I'aspirateur dans un endroit ol il y a un risque d'incendie ou d’explosion.

+ Nutilisez pas l'aspirateur prés de flammes, comme des bougies ou des briquets.

+ Ne montez pas sur le produit et ne vous asseyez pas dessus pour éviter de le casser.

* Ne pas laisser les points de contact du chargeur accumuler la poussiére en les essuyant avec un chiffon sec.

* Ne pas nettoyer ou immerger le corps du robot ou ses accessoires électroniques dans I'eau ou d'autres liquides pour
éviter de court-circuiter ou d'endommager le produit.

+ Pendant le nettoyage, faites attention aux enfants et aux personnes agées pour éviter qu'ils ne trébuchent. Ne touchez
pas les roues ou les brosses latérales pour éviter de vous blesser. (Portez une attention particuliére aux bébés.)

+ Ce produit est destiné a un usage intérieur uniquement. Ne pas utiliser a l'extérieur.

* Ne touchez pas I'aspirateur avec les mains mouillées car cela pourrait causer un choc électrique.

* Ne placez pas le robot dans des endroits ol il peut tomber facilement, tels que tables, chaises, hautes surfaces, etc.
+ Eviter I'exposition prolongée aux rayons directs du soleil.

+ Veuillez ne pas utiliser le produit dans des environnements humides tels que les salles de bains.

+ Sivous nallez pas l'utiliser pendant une longue période, éteignez-le a I'aide de l'interrupteur d'alimentation.

+ Veérifiez si 'adaptateur est connecté a I'alimentation avant de I'utiliser, pour éviter d'endommager le robot.

+ Avant d'utiliser 'aspirateur, enlevez tous les objets délicats, tels que les lampes, du sol. Enlevez également les cables et
les rideaux qui pourraient s'emmeéler dans la brosse latérale et obstruer les conduits d'aspiration.

+ Aprés chague utilisation, vider le bac et nettoyer le filtre.
* Ne l'utilisez pas pour nettoyer les débris.

* Latempérature de fonctionnement est comprise entre 0°C et 40°C, veuillez ne pas I'utiliser dans des environnements qui
dépassent la température maximale indiquée.
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+ Avant de mettre le produit au rebut, veuillez retirer la batterie du robot. Lors du retrait de la batterie, assurez-vous que
I'aspirateur n'est pas branché a I'alimentation. Veuillez recycler la batterie correctement afin de respecter I'environne-
ment.

« Lerobot n'est pas destiné a étre utilisé par des enfants ou des personnes ayant une capacité physique, sensorielle ou
mentale réduite, un manque d'expérience et de connaissances, a moins qu'ils n‘aient regu une supervision ou des ins-
tructions en rapport avec ['utilisation de I'appareil par la personne chargée de leur sécurité.

Avertissements sur la batterie :

= N'utilisez pas un chargeur autre que le chargeur d'origine fourni par le fabricant.

» Evitez que des objets métalliques entrent en contact avec la batterie pour éviter un court-circuit.

= Ne pas transporter ou entreposer a proximité d'objets métalliques.

+ Ne pas briiler ou chauffer la batterie.

+ Sivous détectez un échauffement anormal pendant le chargement, arrétez-le immédiatement.

« Sivous nallez pas utiliser votre aspirateur pendant une période prolongée, retirez la batterie et rangez-la dans un endroit
frais et sec pour prolonger sa durée de vie.

« Sivous détectez des anomalies (p. ex. décoloration, déformation), cessez immédiatement de l'utiliser.
« Utilisez toujours du ruban adhésif pour isoler I'électrode de la batterie lors de son recyclage ou de son élimination.

+ Sila peau ou les vétements sont exposés au liquide de la batterie, les laver immédiatement a I'eau propre pour prévenir
l'inflammation de la peau, etc.

= N'utilisez pas la batterie dans d'autres appareils. Cette batterie ne convient qu'a ce robot.

« Sile boitier extérieur de la batterie est déformé et dilaté, ou si une fuite de liquide est détectée dans la batterie, ne char-
gez pas le robot ou continuez a I'utiliser pour éviter tout danger.

+ Ne jetez pas la batterie et ne |a frappez pas fort, car cela pourrait provoguer une fuite, un échauffement ou une rupture.

= Ne démontez pas la batterie ; cela pourrait entrainer une rupture de la batterie et une fuite de liquide interne, ce qui
entrainerait des explosions et d'autres risques.

+ Cet appareil contient des batteries qui ne peuvent étre remplacées que par du personnel qualifié.

+ Pour recharger la batterie, utilisez uniqguement le bloc d'alimentation fourni.

+ Avant de procéder au nettoyage ou a I'entretien, débranchez I'alimentation électrique de la prise murale.
* Retirez la batterie de I'appareil avant de le jeter.

+ Débranchez I'appareil du secteur lorsque vous retirez la batterie.

+ La batterie doit &tre mise au rebut en toute sécurité.

Comment retirer la batterie :

« Retirez les deux vis du couvercle  I'aide d'un tournevis.

* Retirez le couvercle de la batterie.

* Retirez la batterie et débranchez les cordons électriques pour la retirer.

i TR
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RESOLUTION DES PROBLEMES

PROBLEME

Le robot ne se
charge pas.

CAUSE

+ Les électrodes entre le corps principal et

la station de chargement ne sont pas en
contact.

La station de chargement s'éteint lorsque
le robot est allumé, ce qui entraine une
perte de batterie.

SOLUTION

Assurez-vous que les électrodes entre le
corps principal et |a station de charge-
ment sont correctement connectées.

Continuez a charger le robot lorsque
vous ne l'utilisez pas afin de mieux vous
préparer pour la prochaine séance de
nettoyage.

Le robot se bloque
pendant le fonc-
tionnement.

Le robot peut étre bloqué par des cébles
au sol, des rideaux ou des obstacles
autour de la moquette.

Le robot va essayer de sortir tout seul.
Cependant, s'il vous plait, aidez-le manuel-
lement s'il échoue.

Le robot se re-
charge a nouveau
sans avoir terminé

Le robot détecte qu'il n'y a pas assez de
batterie et refourne automatiquement a la
station de chargement.

Chargez le robot.

le nettoyage.
Le robot travaille a différentes vitesses « La durée du travail varie en fonction de la
sur différents types de sol. Par exemple, complexité de 'aménagement de la piéce,
un cycle dure plus longtemps sur les de la quantité de saleté et des différents
planchers de bois que sur les tapis. modes de nettoyage.

Le robot ne Le robot n'est pas allumé et ne peut pas + Allumez le robot.

fonctionne pas fonctionner comme programmé lorsqu'il

automatiquement
comme program-
mé.

est éteint.

La batterie de I'aspirateur est trop faible
pour fonctionner.

Le robot est coincé.

Chargez le robot lorsqu'il ne travaille pas
pour mieux le préparer pour la prochaine
séance de nettoyage.

Eteignez le robot et nettoyez la poubelle.
Tournez ensuite le robot pour nettoyer
ses composants, tels que les roues et les
brosses latérales.

Défauts de la
télécommande.
(Portée 5m)

La téléecommande a une pile faible ou pas
de pile.

La batterie du robot est faible ou absente.

Le récepteur infrarouge de |'aspirateur est
sale et ne regoit donc pas le signal.

Il'y a des interférences émises par un
autre appareil a proximité.

Remplacez les piles de la télécommande
et assurez-vous qu'elles sont dans la
bonne position.

Assurez-vous que le robot est allumé et
qu'il dispose d'une batterie suffisante.

Nettoyez I'émetteur infrarouge de la télé-
commande et |e récepteur de I'aspirateur
avec un chiffon propre.

Evitez d'utiliser la télécommande 2 proxi-
mité d'autres appareils infrarouges.
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ITALIANO

BENVENUTO

Grazie mille per aver scelto il nostro robot aspirapolvere. Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere attentamente
queste istruzioni per un uso corretto.

Le precauzioni di sicurezza incluse riducono il rischio di scosse elettriche, lesioni e persino morte se rigorosamente
rispettate. Conservare questo manuale in un luogo sicuro per riferimenti futuri, insieme alla scheda di garanzia del
prodotto debitamente compilata, alla confezione del prodotto originale e alla prova di acquisto. Se possibile, dare
queste istruzioni al prossimo proprietario dell'apparecchio. Seguire sempre le precauzioni di sicurezza di base e le
norme antinfortunistiche quando si utilizza un apparecchio. Decliniamo ogni responsabilita derivante dalla violazi-
one di queste istruzioni da parte dei clienti.

INSTALLAZIONE E UTILIZZO DELLAPPLICAZIONE

Scarica la APP e le istruzioni per la configurazione del WiFi.

1. Scansiona il codice QR a sinistra per scaricare e installare I'app su un dispositivo i0S, oppure usa il codice QR a
destra per scaricarlo su un dispositivo Android.

& iPhane

D ?\pp Store

APP: CREATE HOME

2. April'app e accedi se hai un account. Se non ce I'hai, seleziona “Nuovo utente” per registrarti e accedere.

3. Assicurati di essere connesso alla tua rete wifi. Alcuni router offrono due reti predefinite 5G e 2G, in tal caso,
connettersi tramite la rete 2G poiché le reti 5G non sono supportate.

4. Accendi il tuo Netbot S15 dal pulsante laterale.
5. Nell'app, fai clic sul pulsante "Aggiungi un dispositivo” e seleziona Netbot $15.

6. Premi il pulsante centrale del robot per 3-5 secondi finché non senti un segnale acustico, quindi I'icona di con-
nessione dovrebbe iniziare a lampeggiare lentamente. In caso contrario, premere nuovamente il pulsante per 3-5
secondi e iniziera a lampeggiare lentamente.

7. Nell'applicazione, premere “Avanti”.

8. Vai alle impostazioni del tuo telefono, seleziona il wifi temporaneo del Robot (Smartlife-XXXX) e torna all'app
CREATE.

9. Attendi che il tuo Netbot $15 termini I'accoppiamento e ascolti il messaggio “Network connection succeeded”.
10. Fai clic su Fine e inizia a divertirti con Netbot.
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CONTENUTO DELLIMBALLAGGIO

Aspirapolvere Base di Carica Telecomando a distanza
(necessarie 2 batterie AAA, non incluse)

Spazzola di pulizia

Spazzole laterali Filtri Deposito rifiuti

Panno Serbatoio dell'acqua
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SCHEMA PARTI

Vista dall'alto

1. Pulsante di Start/Stop.

2. Paraurti.

3. Pulsante di rilascio del deposito rifiuti.
4. Interruttore di alimentazione.

5. Connettore a spina CC.

Vista dal basso

6. Ruota pivotante.

7. Pindi carica.

8.  Spazzola laterale.

9.  Coperchio della batteria.

10. Ruote.

11. Componenti della spazzola rotante.
12. Deposito rifiuti.

©6e 0 09

®

Attenzione:

Ogni spazzola laterale & contrassegnata con una posizio-
ne predefinita (L > sinistra o R > destra). Assicurarsi che le
spazzole siano posizionate correttamente per evitare danni
al robot aspirapolvere.
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DEPOSITO RIFIUTI

1. Prefiltro. Il deposito dei rifiuti pud essere lavato con acqua.

2. Filtro ad alta efficienza. | contenitore dei rifiuti ed il pre-filtro possono essere
3. Spugna filtrante. facilmente sciacquati con acqua, evitando che si accu-
4. Deposito rifiuti. muli polvere.

5. Coperchio del contenitore dei rifiuti.

BASE DI CARICA

1. Indicatore di carica.
2. Connettore a spina CC.
3. Pindi carica.

CONSIGLI D'USO

Il prodotto & adatto per la pulizia di case, camere d'albergo e piccoli uffici. Offre una buona pulizia per vari tipi di
tappeti (tappeti di lana di lunghezza inferiore a 0,8 pollici), pavimenti in legno, pavimenti duri, piastrelle, ecc.
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ISTRUZIONI PER IL TELECOMANDO A DISTANZA

B EE:EE ;;_'\"(1)_'.\_; _ .. On/Off

Visualizza il tempo del
programma impostato
© BB:88 88:88 —— sowem
Visualizza I'ora
Pulizia automatica 4~| | | | | /@\' ————— Torna alla Base di Carica
A
Start / Pause < '[P || p——————— Direzione
0K —
: v

/i Impostazioni Orologio

Impostazioni di aspirazione 4-.*#. ' L |E— Pulizia di una singola stanza
Modalita LavaPavimenti 4@| B | [[Z)————— Pulizia dei bordi

Impostazioni predefinite

ﬂﬂ.ﬂ Pulizia automatica
In qualsiasi modalita di pulizia, premere questo pulsante per accedere alla modalita di pulizia automatica.

1]
@ Ricarica automatica
Premere questo pulsante per accedere alla modalita di carica automatica.

A Avanti /+
In modalita Standby, premere questo pulsante per farlo andare avanti e rilasciare per tornare alla modalita Standby.
Alla Sezione Impostazioni Predefinite o Impostazioni Orologio, premere questo pulsante per aumentare il numero.

¥ Indietro /-

In modalita standby, tenere premuto questo pulsante per ruotare di 180 gradi e pulire in avanti in quella direzione,
rilasciare il pulsante per tornare alla modalita standby. Alla Sezione Impostazioni Predefinite o Impostazioni Orolo-
gio, premere questo pulsante per diminuire il numero.

 Freccia sinistra

In modalita Standby, premere questo pulsante per farlo girare a sinistra e rilasciare per tornare alla modalita Stand-
by. Alla Sezione Impostazioni Predefinite o Impostazioni Orologio, premere questo pulsante per passare da minuti
aore.
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P Freccia destra

In modalita Standby, premere questo pulsante per farlo a girare a destra e rilasciare per tornare alla modalita
Standby. Alla Sezione Impostazioni Predefinite o Impostazioni Orologio, premere questo pulsante per passare da
ore a minuti.

» |l start/ Pause - 0K

Durante il funzionamento, premere questo pulsante per mettere in pausa il programma del robot. Premere di nuovo
per riprendere la pulizia. Alla Sezione Impostazioni Preimpostate o Impostazioni Orologio, premere questo pulsante
per salvare le impostazioni.

"“* Pulsante di Regolazione Aspirazione
In qualsiasi modalita di pulizia, premere questo pulsante per regolare la potenza di aspirazione.
(Tranne #)

@ Pulsante Impostazione Orologio
Premere questo pulsante per entrare nella modalita di configurazione dell'orologio e premere il pulsante OK per uscire.

E Pulsante per la pulizia di una stanza
Premere questo pulsante per accedere alla modalita di pulizia di una singola camera.

¥ Pulsante Modalita LavaPavimenti
Premere questo pulsante per entrare in modalita LavaPavimenti.

% Impostazioni Predefinite

In modalita Standby, premere questo pulsante per entrare alla Sezione Impostazioni Predefinite, I'icona lampeggera
sullo schermo %

Una volta all'interno della Sezione Impostazioni Predefinite, , premere questo pulsante per salvare le impostazioni ed
uscire dalla sezione. Il display mostrera sempre l'icona %

All'interno della Sezione Impostazioni Predefinite, premere questo pulsante per 3 secondi per annullare la funzione
“Predefinita” e il display smettera di visualizzare |'icona % .

Dl Pulsante per la pulizia dei bordi

Premere questo pulsante per attivare la modalita di pulizia dei bordi.

Attenzione:

Quando il robot & vicino alla base di carica o alla parete con protezione virtuale, & possibile che non riesca a captare
i comandi del telecomando a distanza.

Se non si ha intenzione di utilizzare il telecomando per un lungo periodo di tempo, rimuovere le batterie.

INSTALLAZIONE DELLA BASE DI CARICA

Posizionare la base piatta contro il muro. Non collocare alcun oggetto a meno di 1 metro di distanza dai lati e 2
metri dalla parte anteriore, e non collocare specchi o altri oggetti riflettenti all'interno di questa distanza.




MODALITA DI CARICA

Ricarica ordinata dall'utente

Durante qualsiasi programma di pulizia, selezionare il
pulsante Ritorno o Ricarica automatica sul telecoman-
do per riportare il robot alla base di carica per il cari-

Ricarica Automatica

Una volta completato il programma di pulizia o quando
il livello della batteria & troppo basso, il robot ritorna
automaticamente alla base di ricarica per ricaricarsi da

camento. solo. Mantenere sempre la base di ricarica collegata,
altrimenti il dispositivo non sara in grado di trovare la

base di ricarica.

ISTRUZIONI PER IL CARICAMENTO

+ La batteria pud essere sostituita o riparata solo da personale autorizzato.

+ Quando si utilizza il robot per la prima volta, lasciare che si esaurisce la batteria.
+ Una volta che il robot & completamente carico, I'indicatore lampeggia in verde.

+ Mettere in carica il robot nel pil breve tempo possibile quando la batteria si & esaunsce S
« Utilizzare solo il caricabatterie fornito in dotazione. ff -
+ Prima di utilizzare I'aspirapolvere per la prima volta, caricare il robot per 12 ore. g\

Attenzione:
Se il robot non viene usato per un periodo di tempo pro-
lungato, spegnerlo dall'interruttore di alimentazione.

CAMBIARE MODALITA

Start

Assicurarsi che l'interruttore di alimentazione sul lato del robot sia acceso. Premere il pulsante di Play/Stop sulla
superficie del robot o selezionare la Modalita di Pulizia sul telecomando per avviare il robot.

Pausa

La funzione di pausa consente di passare dalla modalita operativa alla modalita selezionata. Per fermare il robot:
* Premere il pulsante di Play/Stop sulla superficie del robot per metterlo in pausa.

+ Premere il pulsante On/Off sul telecomando per mettere in pausa il robot.

Stand by

La modalita Standby consente di fermare il robot, la spia che ne indica il funzionamento si spegnera. Se il robot
rimane inattivo per 10 minuti, il robot entra automaticamente in modalita StandBy.




PULIZIA PROGRAMMATA

E possibile programmare le ore di pulizia tramite il telecomando. Per fare questo, il primo passo & quello di impos-
tare l'ora locale. Selezionare la sezione Impostazioni Orologio e usare i tasti direzionali per impostare l'ora. Per
salvare premere il pulsante Start/Pausa ™Il
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Per impostare |'orario di pulizia programmata del robot, seguire questi passaggi:

+ Premere il pulsante =5 per entrare nella modalita Impostazioni Predefinite e impostare l'ora sul telecomando (ad
esempio, se si imposta l'ora alle 6:30 del mattino, I'aspirapolvere iniziera a pulire ogni giorno alle 6:30 del mattino).

« |l telecomando deve essere orientato verso il robot. Per salvare, premere il pulsante Start/Pausa o la Sezione Im-
postazioni Predefinite.

+ Se desidera annullare le Impostazioni Predefinite, premere il tasto Reset per 3 secondi.

« 6D > 0630 e
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Attenzione:

Nella modalita di pulizia preimpostata, verra richiesta la conferma di tutte le operazioni.
Una volta spento il robot dall'interruttore, tutte le configurazioni preimpostate verranno annullate.

MODALITA DI PULIZIA

~————— Pulizia automatica

Il robot eseguira una pulizia automatica intelligente in base alla disposizione delle stanze. Nella
modalita di pulizia automatica, non & necessario gestirlo manualmente perché gia avra un piano
di pulizia preciso per coprire in modo intelligente I'intera superficie.

= =9

oy
Pulizia dei bordi
Il robot pulisce il perimetro della stanza.

Sl )

Yy
Pulizia singola camera
Il robot pulisce creando un movimento a zig-zag in base alla disposizione della stanza. Ritornera
al punto di partenza e coprira tutta la superficie.

— .
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Modalita LavaPavimenti

Il robot pulisce creando un movimento a zig-zag in base alla disposizione della stanza. Non & necessario gestirlo
manualmente perché avra gia un accurato piano di pulizia, altrimenti il pericolo & che si resetti e che torni sullo
stesso percorso di pulizia coprendo I'area gia pulita.

PULIZIA E SOSTITUZIONE DELLE SPAZZOLE LATERALI

Controllare frequentemente lo stato delle spazzole laterali per verificare se sono danneggiate o se vi sono rifiuti
incastrati. Pulirle con un panno o uno strumento di pulizia delicato. Se la spazzola laterale & danneggiata e non pud
essere utilizzata, sostituirla il prima possibile.

Premere il pulsante apposito per sbloccare e rimuovere  Svuotare il deposito nella spazzatura.
il contenitore dei rifiuti e pulire 'ingresso di aspirazione.

Rimuovere il pre-filtro. Aprire il coperchio del filtro, rimuovere il filtro e la
spugna filtrante. E necessario scuoterlo ma con
cautela in modo da far cadere i residui di polvere.
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Lavare il deposito ed il pre-filtro. Asciugare per bene  Reinstallare il prefiltro ed il filtro nel deposito. Assicu-
ogni componente. rarsi che sia il prefiltro che il serbatoio siano asciutti.

Chiudere il deposito e collocarlo nuovamente nel corpo del robot aspirapolvere.

Attenzione:

« Si sconsiglia di lavare il filtro con acqua.

Mantenere il serbatoio ed il pre-filtro asciutto per garantirne una maggiore durata.
Lavare il pre-filiro dopo I'uso per circa 15-30 giorni.

La durata massima del filtro & di 3 mesi.

Non esporre il filiro ed il pre-filtro alla luce diretta del sole.

MANUTENZIONE DELLA SPAZZOLA ROTANTE E DEI SUOI COMPONENTI

Aprire lo scomparto della spazzola girevole. Rimuovere I'asse dalla spazzola rotante ed eliminare
polvere e capelli.
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MANUTENZIONE DEI SENSORI E DELLA BASE DI CARICA

Punti di contatto -

Sensore Pin di contatto

Utilizzare periodicamente strumenti di pulizia o un panno morbido e asciutto per pulire la placca esterna del senso-
re, I'attacco di carica del telaio dell’aspirapolvere ed i pin di contatto della base di ricarica.

INSTALLAZIONE E UTILIZZO DEL SERBATOIO DELLACQUA

Posizionare il panno assorbente sul velcro della parte  Aprire il tappo e riempire il serbatoio dell’acqua. La ca-
inferiore del serbatoio. pacita massima & di 600 ml.

Posizionare il serbatoio sul robot. Assicurarsi che sia Al termine della pulizia, svuotare completamente il ser-
installato correttamente. batoio e pulirlo con un panno asciutto.

Attenzione:
Non caricare mai il robot con il serbatoio dell'acqua inserito.
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COMPONENTI SOSTITUIBILI

Struttura esterna

Componente ruota laterale
destra

Spazzole laterali

Involucro inferiore

Componenti del deposi-
to rifiuti

Componenti del serbatoio
dell'acqua
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Set di spazzole laterali

Componente ruota
laterale sinistra

Componenti della ventola

Componenti della ruota pi-
votante

Componenti della spazzola
rotante

Batteria

Coperchio della batteria



NASTRO MAGNETICO

N
Il nastro magnetico serve a delimitare le aree in cui non si desidera che I'aspirapolvere esegua programmi di pulizia
e per evitare grandi dislivelli o ostacoli.

NORME DI SICUREZZA

Le misure di sicurezza qui indicate riducono il rischio di incendio, scosse elettriche e lesioni se dovutamente segui-
te. Conservare il manuale in un luogo sicuro per future consultazioni, cosi come la garanzia, |a ricevuta d'acquisto
e la scatola.

Avvertenze sul robot e sui componenti:

.

.

Non tentare di smontare, riparare o modificare 'apparecchio per evitare lesioni e/o danni al prodotto.

Per evitare di rovinare il prodotto non surriscaldarlo, tirarlo, sovraccaricarlo né mettere peso su di esso.

Non utilizzare I'aspirapolvere in luoghi a rischio di incendio o esplosione.

Non utilizzare il dispositivo vicino a fiamme libere, come candele o accendini.

Non salire sul prodotto o sedersi su di esso per evitare di romperlo.

Non lasciare che i punti di contatto del caricabatterie accumulino polvere. Spolverarli con un panno asciutto.

Non pulire o immergere il corpo del robot o i suoi accessori elettronici in acqua o altri liquidi per evitare corto-
circuiti e danni al prodotto.

Durante la pulizia, fate attenzione ai bambini e agli anziani per evitare che inciampino. Non toccare la ruota o le
spazzole laterali per evitare lesioni. (Prestare particolare attenzione ai bambini.)

Questo prodotto & solo per uso interno. Si prega di non utilizzarlo in spazi esterni.

Non toccare |'aspirapolvere con le mani bagnate, potrebbe causare scosse elettriche.

Non collocare il robot in luoghi dove pud cadere facilmente, come tavoli, sedie, alte superfici, ecc.

Evitare I'esposizione prolungata alla luce diretta del sole.

Si prega di non utilizzare il prodotto in ambienti umidi come i bagni.

Se non lo si utilizza per un lungo periodo di tempo, spegnerlo dall'interruttore di alimentazione.
Controllare se I'adattatore & collegato all'alimentazione prima dell'uso, per evitare di danneggiare il robot.

Prima di utilizzare |'aspirapolvere, rimuovere dal pavimento tutti gli oggetti delicati, come le lampade. Rimuovere
anche i cavi e le tende che possono impigliarsi nella spazzola laterale e ostruire i condotti di aspirazione.

Dopo ogni utilizzo, svuotare il contenitore dei rifiuti e pulire il filtro.
Si prega di non usarlo per pulire, detriti o resti grandi di vario materiale.

La temperatura per il corretto funzionamento & compresa tra 0°C e 40°C, si prega di non utilizzarlo in ambienti
che superano la temperatura massima indicata.
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Prima di smaltire il prodotto, rimuovere la batteria dal robot. Quando si rimuove la batteria, assicurarsi che |'aspi-
rapolvere non sia collegato all'alimentazione elettrica. Si prega di riciclare la batteria correttamente per essere
rispettosi dell'ambiente.

Il robot non & destinato all'uso da parte di bambini o persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali 0 mentali,
mancanza di esperienza e conoscenza, a meno che non sia stata data loro supervisione o istruzione in relazione
all'uso dell’apparecchio da parte della persona responsabile della loro sicurezza.

Avvertenze sulla batteria:

.

.

Non utilizzare un caricabatterie diverso da quello originale fornito dal produttore.

Evitare che oggetti metallici entrino in contatto con la batteria per evitare un corto circuito.
Non trasportare o conservare vicino a oggetti metallici.

Non bruciare o riscaldare la batteria.

Se si rileva un riscaldamento anomalo durante il caricamento, fermarlo immediatamente.

Se non si intende utilizzare I'aspirapolvere per un lungo periodo di tempo, rimuovere la batteria e conservarla in
un luogo fresco e asciutto per prolungarne la durata.

Se si rilevano anomalie (es. scolorimento, deformita) smettere immediatamente di usarlo.
Utilizzare sempre nastro adesivo per isolare I'elettrodo della batteria durante il riciclaggio o lo smaltimento.

Se la pelle o gli indumenti sono esposti al liquido della batteria, lavare immediatamente con acqua pulita per
prevenire infiammazioni cutanee, ecc.

Non utilizzare la batteria ricaricabile in altri dispositivi. Questa batteria & adatta solo per questo robot.

Se l'involucro esterno della batteria & deformato ed espanso, o se viene verificata una perdita di liquido dalla
batteria, non caricare il robot né continuare ad usarlo per evitare pericoli.

Non gettare via la batteria o colpirla duramente, in quanto cid pud causare perdite, riscaldamento o rottura.

Non smontare la batteria, in quanto potrebbe causare la rottura della batteria e la fuoriuscita di liquido interno,
con conseguenti esplosioni ed altri pericoli.

Questo dispositivo contiene batterie che possono essere sostituite solo da personale qualificato ed autorizzato
dal fornitore.

Per ricaricare la batteria, utilizzare solo I'alimentatore in dotazione.

Prima della pulizia o della manutenzione, scollegare I'alimentazione elettrica dalla presa a muro.
Rimuovere la batteria dall'apparecchio prima di buttarla via.

Scollegare I'apparecchio dalla rete elettrica quando si rimuove la batteria.

La batteria deve essere smaltita in modo sicuro.

Come rimuovere la batteria:

Rimuovere le due viti dal coperchio della batteria con un cacciavite.
Rimuovere il coperchio della batteria.
Rimuovere la batteria e scollegare i cavi elettrici per rimuoverla.

|E\§\’“‘=’5
P .

\( ] __)/..
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RISOLUZIONE PROBLEMI

PROBLEMA

Il robot non si
carica.

CAUSA

+ Gli elettrodi tra il corpo principale e la base

di ricarica non sono in contatto.

La base di ricarica viene spenta mentre il
robot & acceso, causando la perdita della
batteria.

SOLUZIONE

Assicurarsi che gli elettrodi tra il corpo prin-
cipale e la base di ricarica siano collegati
correttamente.

Continuare a caricare il robot, anche quan-
do non lo si utilizza per diverso tempo. In
guesto modo non si danneggera la batteria
e sara sempre pronto per la successiva
sessione di pulizia.

Il robot si blocca
durante il funziona-
mento.

Il robot pud essersi bloccato a causa di
cavi nel pavimento, tende o ostacoli come
ad esempio un tappeto.

Il robot cerchera di sbloccarsi da solo.
Tuttavia, I'ideale & aiutarlo manualmente.

Il robot torna alla
base di carica sen-
za aver terminato

Il robot rileva che non c'& abbastanza
batteria e ritorna automaticamente alla
base di ricarica.

Ricaricare il robot.

il programma di

pulizia. Il robot lavora a velocita diverse su diversi | « La durata del tempo di lavoro varia a secon-
tipi di terreno. Ad esempio, un ciclo dura da della disposizione degli ambienti, della
pil a lungo sui pavimenti in legno che sui guantita di sporco e delle diverse modalita
tappeti. di pulizia.

Il robot non funzio- Il robot non & acceso e non pud funzionare | « Accendere il robot.

na automaticamen-
te secondo quanto
indicato.

come programmato quando & spento.

La batteria dell'aspirapolvere & troppo
bassa per funzionare.

Il robot & bloccato.

Continuare a caricare il robot, anche quan-
do non lo si utilizza per diverso tempo. In
questo modo non si danneggera la batteria
e sara sempre pronto per la successiva
sessione di pulizia.

Spegnere il robot e pulire il deposito rifiuti.
Quindi capovolgere il robot per pulire i suoi
componenti, come le ruote e le spazzole
laterali.

Il telecomando
a distanza non
funziona. (Fino
abm)

Il telecomando ha la batteria scarica o
mancano le pile.

Il robot ha la batteria scarica 0 manca la
batteria.

| ricevitore ad infrarossi dell'aspirapolvere
& sporco e quindi non riceve il segnale.

C'8 un'interferenza emessa da un altro
dispositivo vicino.

Sostituire le batterie del telecomando e as-
sicurarsi che siano nella posizione corretta.

Accertarsi che il robot sia acceso e abbia
sufficiente batteria.

Pulire il trasmettitore ad infrarossi sul tele-
comando e il ricevitore dell'aspirapolvere
con un panno pulito.

Evitare di utilizzare il telecomando vicino
ad altri dispositivi ad infrarossi.
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DEUTSCH

WILLKOMMEN

Vielen Dank, dass Sie sich fiir unseren Saugroboter entschieden haben. Lesen Sie diese Anweisungen sorgfiltig durch,
bevor Sie das Gerat benutzen.

Die enthaltenen Sicherheitsvorkehrungen verringern das Risiko eines Stromschlags, von Verletzungen und sogar von To-
desfallen, wenn sie genau befolgt werden. Bewahren Sie dieses Handbuch zusammen mit der ordnungsgemaR ausgefiil-
ten Produktgarantiekarte, der Originalverpackung und dem Kaufnachweis zum spéteren Nachschlagen an einem sicheren
Ort auf. Geben Sie diese Anweisungen nach Méglichkeit an den néchsten Besitzer des Geréts weiter. Befolgen Sie immer
die grundlegenden Sicherheits- und Unfallverhiitungsvorschriften, wenn Sie ein Gerédt verwenden. Wir lehnen jede Haftung
ab, die sich aus der Verletzung dieser Anweisungen durch den Kunden ergibt.

INSTALLIERUNG UND BENUTZUNG DER APP

Download der App und Anleitungen zur WLAN-Konfiguration.

1. Scannen Sie den QR-Code links, um die App herunterzuladen und auf einem i0S-Gerat zu installieren, oder ver-
wenden Sie den QR-Code rechts, um sie auf ein Android-Gerat herunterzuladen.

0 App Store

APP: CREATE HOME

2. Offnen Sie die App und melden Sie sich an, wenn Sie ein Konto haben. Wenn Sie es nicht haben, wéhlen Sie
JNeuer Benutzer”, um sich zu registrieren und anzumelden.

3. Stellen Sie sicher, dass Sie mit Ihrem WLAN-Netzwerk verbunden sind. Einige Router bieten zwei Standardnetz-
werke an: 5G und 2G. Wenn ja, stellen Sie eine Verbindung iiber das 2G-Netzwerk her, da 5G-Netzwerke nicht
unterstiitzt werden.

4. Schalten Sie Ihren Netbot $15 iiber die Seitentaste ein.
5. Klicken Sie in der App auf die Schaltfliche ,Gerédt hinzufiigen" und wéhlen Sie Netbot S15 aus.

6. Driicken Sie die mittlere Taste des Roboters 3-5 Sekunden lang, bis Sie ein Glockenspiel héren. Dann sollte das
Verbindungssymbol langsam zu blinken beginnen. Wenn nicht, driicken Sie die Taste erneut fiir 3-5 Sekunden
und es beginnt langsam zu blinken.

7. Driicken Sie in der Anwendung auf ,Weiter".

8. Gehen Sie zu lhren Telefoneinstellungen, wéhlen Sie das temporére WLAN des Roboters (Smartlife-XXXX) und
kehren Sie zur CREATE-App zuriick.

9. Warten Sie, bis lhr Netbot $15 das Pairing abgeschlossen hat, und horen Sie die Meldung ,Network connection
succeeded"”.

10. Klicken Sie auf Fertig stellen und geniefen Sie Ihren Netbot.
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PACKUNGSINHALT
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Ladestation Fernbedienung
(benGtigt 2 AAA-Batterien, nicht
mitinbegriffen)
/ -
Magnetband Ladegerat

Reinigungsbiirste

Filter Staubbehalter

Wischmopp

Wassertank
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BESTANDTEILE

Oberansicht

1. Steuertaste.

2. Stossddmpfer.

3. Taste zur Freigabe des Staubbehilters.
4. Netzschalter.

5. DC-Anschluss.

Unteransicht

6.  Schwenkbares Rad.

7. Kontaktpunkte Ladung.
8.  Seitenbiirste.

9. Batterieabdeckung.
10. Réder.

11. Rotierende Biirstenkomponenten.
12. Staubbehiilter.

©6e 0 09

Atchtung:

Jede Seitenbiirste ist mit einer Standardposition gekenn-
zeichnet (L > Links oder R > Rechts). Vergewissern Sie sich,
dass die Biirsten richtig platziert sind, um Schaden am Va-
kuumroboter zu vermeiden.
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STAUBBEHALTER

@0 0 6 ©

1. Vorfilter. Der Staubbehilter kann mit Wasser gereinigt werden

2. Hochleistungsfilter. Staubbehélter und Vorfilter konnen miihelos mit Wasser
3.  Filterschwamm. ausgespiilt werden, so dass eine Folgeverunreinigung
4.  Staubbehlter. durch Staub vermieden wird.

5. Deckel des Staubbehilters.

LADESTATION

1. Ladeanzeige.
2. DC-Anschluss.
3. Charging contact pins.

EMPFOHLENE ANWENDUNG

Das Produkt ist fiir die Reinigung von Héusern, Hotelzimmern und kleinen Biiros geeignet. Bietet eine gute Reinigung
fiir verschiedene Teppiche (bei kurzflorigen Wollteppichen mit weniger als 0,8 cm Lange), Holzbdden, harte Baden,
Fliesen, etc.
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ANWEISUNG ZUR FERNBEDIENUNG

2 EE:EE ¢ (1) : Ein / Aus

Zeigt die voreingestellte

Betriebsdauer an
@ EE:EE EE:EE ————————— Anzeigebildschirm
Zeigt die Uhrzeit an
Automatische Reinigung ———————[{[[[] . . {Q\: ) E::;’;k zum automatischen

A

Start / Pause - OK —4_F>|” p————— Adresse

L—

v /i Uhr-Einstellungen
Saugereinstellungen ————— & & (L7 gH+—— Eﬁgé?:iﬁ:;?:s

Wischmodus —m By | [CJ——— Kantenreinigung
Voreinstellungen ‘/

I'IJU'I Automatische Reinigung
Driicken Sie in jedem Reinigungsmodus diese Taste, um in den automatischen Reinigungsmodus zu gelangen.

]
@ Automatische Ladung
Driicken Sie diese Taste, um in den automatischen Lademodus zu gelangen.

A Vorwirts / +

Driicken Sie im Ruhemodus diese Taste, um fortzufahren, und lassen Sie sie los, um in den Ruhemodus zu zuriick zu
gelangen. Driicken Sie diese Taste im Voreinstellungsmodus oder im Uhrzeit-Einstellungsmodus, kann man damit
den Zahlenwert erhdhen.

V¥ Riickwirts / -

Halten Sie diese Taste im Standby-Modus gedriickt, um sie um 180° zu drehen und in diese Richtung zu reinigen.
Lassen Sie die Taste los, um zum Standby-Modus zuriickzukehren. Driicken Sie diese Taste im Voreinstellungsmo-
dus oder im Uhrzeit-Einstellungsmodus, kann man damit den Zahlenwert verringern.

<« Pfeil links

Driicken Sie im Ruhemodus diese Taste, um weiter nach links zu drehen, und lassen Sie sie los, um in den Ruhe-
modus zuriick zu gelangen. Driicken Sie diese Taste im Voreinstellungsmodus oder im Uhrzeit-Einstellungsmodus,
kann man damit von Minuten auf Stunden umschalten.
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P Pfeil rechts

Driicken Sie im Ruhemodus diese Taste um weiter nach rechts zu drehen, und lassen Sie sie los, um in den Ruhe-
modus zuriick zu gelangen. Driicken Sie diese Taste im Voreinstellungsmodus oder im Uhrzeit-Einstellungsmodus,
kann man damit von Stunden auf Minuten umschalten.

» |l start/Pause - 0K

Driicken Sie wahrend des Betriebs diese Taste, um das Roboterverlaufprogramm zu unterbrechen. Driicken Sie
erneut, um die Reinigung fortzusetzen. Driicken Sie diese Taste im Voreinstellungsmodus oder Uhrzeit-Einstellungs-
modus, kann man damit die Einstellungen abspeichern.

%% Einstellung der Saugkraft
Driicken Sie in jedem Reinigungsmodus diese Taste, um die Saugstarke einzustellen.

@ Einstellung der Uhr
Driicken Sie diese Taste, um in den Uhr-Einstellmodus zu gelangen, und driicken Sie die OK-Taste zum Beenden.

HE’ Taste Einzelraumreinigung
Driicken Sie diese Taste, um in den Einzelraum-Reinigungsmodus zu wechseln. (AuBer ”)

¥ Wisch-Modus-Taste
Driicken Sie diese Taste, um in den Wisch-Modus zu gelangen.

% Voreinstellungen

Driicken Sie im Ruhemodus diese Taste, um in den Voreinstellmodus zu gelangen, wird das entsprechende Symbol %
auf dem Bildschirm blinken.

Wenn Sie sich im Voreinstellmodus befinden, driicken Sie diese Taste, um die Einstellungen abzuspeichern und den Vor-
einstellmodus zu verlassen. Auf der Displayanzeige erscheint dann jeweils das Symbol .

Driicken Sie diese Taste im Voreinstellmodus 3 Sekunden lang, um die Voreinstellung zu deaktivieren, und die Anzeige
wird das Symbol % nicht mehr anzeigen.

D Kantenreinigungstaste
Driicken Sie diese Taste, um in den Kantenreinigungs-Modus zu gelangen.

Achtung:
Wenn sich der Roboter in der Néhe der Ladestation und der virtuellen Schutzwand befindet, kann dieser mdglicher-
weise nicht in der Lage sein, die Anweisungen der Fernbedienung zu unterscheiden.

Sollten Sie die Fernbedienung fiir langere Zeit nicht benutzen, entfernen Sie bitte die Batterien.

INSTALLATION DER LADESTATION

Legen Sie den Sockel flach an die Wand. Stellen Sie keine Gegensténde in einem Abstand von 1 Meter zu den Seiten
und 2 Meter zur Vorderseite und auch keine Spiegel oder andere reflektierende Gegensténde in diesem Bereich auf.



LADEMODI

Laden nach Benutzeranordnung

Bei jeder Betriebsart kdnnen Sie die Riicklauf-Taste
oder die Taste Automatisches Laden auf der Fernbedie-
nung wahlen, um den Roboter zum Laden in die Basis-
station zuriickzufiihren.

Automatisches Laden

Wenn die Reinigung abgeschlossen ist oder der Akku zu
schwach ist, sucht der Roboter automatisch nach der
Ladestation zum Aufladen. Halten Sie die Ladestation
angeschlossen, da der Roboter sonst die Ladestation

nicht finden kann.

O ) il
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HINWEISE ZUR LADUNG

U s

+ Der Akku darf nur von autorisiertem Personal ausgetauscht oder repariert werden.

+ Wenn Sie den Roboter zum ersten Mal benutzen, lassen Sie ihn bitte die Batterie leer laufen.

+ Sobald der Roboter vollstandig geladen ist, blinkt die Control-Taste griin.

+ Laden Sie den Roboter so schnell wie mdglich auf, nachdem die Batterie leer ist.

+ Verwenden Sie nur das vom Hersteller gelieferte Ladegerét.

* Bevor Sie den Staubsauger zum ersten Mal benutzen, laden Sie bitte den Roboter 12 Stunden lang.
Achtung: = e =
Sollte der Roboter fiir langere Zeit auBer Betrieb sein,

schalten Sie bitte den Netzschalter aus.

MODUS ANDERN

Start

Stellen Sie sicher, dass der Hauptschalter an der Seite des Roboters eingeschaltet ist. Driicken Sie die Control-Taste
oder den Reinigungsmodus auf der Fernbedienung, um den Roboter zu starten.

Pause

Mit der Pausenfunktion kdnnen Sie von der aktuellen Arbeitsweise in die neu ausgewihlte Funktionsart wechseln.
Um den Roboter zu stoppen:

+ Driicken Sie die Bedienknopf des Roboters, um den Roboter anzuhalten.

+ Driicken Sie die Ein-/Aus-Taste auf der Fernbedienung, um den Roboter anzuhalten.

Stand by

Der Ruhemodus bedeutet, dass der Roboter stoppt und die Kontrollleuchte erlischt. Wenn der Roboter 10 Minuten
lang nicht aktiv ist, wechselt der Roboter automatisch in den Standby-Modus.
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PROGRAMMIERTE REINIGUNG

Sie kdnnen die Reinigungszeiten {iber die Fernbedienung programmieren. Dazu wird zundchst die lokale Zeit einges-
tellt. Driicken Sie die Taste zur Einstellung der Uhr und verwenden Sie die Pfeiltasten, um die Uhrzeit einzustellen.
Um die Uhrzeit abzuspeichern, driicken Sie die Start-/Pause-Taste ™ Il.
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Um die geplante Reinigungszeit des Roboters einzustellen, fiihren Sie bitte folgende Schritte aus:

« Driicken Sie die Taste =5 um in den Voreinstellmodus zu gelangen und die Uhrzeit auf der Fernbedienung einzuste-
llen (wenn Sie beispielsweise die Uhrzeit auf 6:30 Uhr einstellen, beginnt der Staubsauger taglich um 6:30 Uhr mit
der Reinigung).

+ Die Fernbedienung muss auf den Roboter ausgerichtet sein. Um zu speichern, driicken Sie die Start-/Pause-Taste
oder die Preset-Taste.

+ Wenn Sie die Voreinstellung Idschen mochten, driicken Sie die Preset-Taste fiir 3 Sekunden.

<« (1) > 0630 (&

" ‘
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Achtung:

Im voreingestellten Reinigungsmodus wird eine Bestdtigung aller Vorgédnge abgefragt.
Sobald Sie den Roboterschalter ausschalten, werden alle voreingestellten Konfigurationen geldscht.

REINIGUNGSMODI

Automatische Reinigung
Der Roboter fiihrt eine intelligente Selbstreinigung entsprechend der Raumaufteilung durch. Im
automatischen Reinigungsmodus entféllt die manuelle Steuerung, da er iiber einen prézisen Rei-
O nigungsplan verfiigt, der die gesamte Bodenfliche optimal erfasst.
N
Kantenreinigung
The robot will clean around the edges of the room.
—9
S
Reiningung Einzelzimmer
Der Roboter reinigt, indem er eine Zickzackbewegung entsprechend der Raumaufteilung erzeugt.
Es kehrt zum Ausgangspunkt zuriick und deckt alle Bereiche ab.
U
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Wischfunktion

Der Roboter reinigt, indem er eine Zickzackbewegung entsprechend der Raumaufteilung erzeugt. Sie miissen ihn
nicht manuell steuern, da er einen genauen Reinigungsplan hat. Andernfalls kdnnten er die Reinigungsroute neu
markieren und den bereits gesé@uberten Bereich abdecken.

REINIGUNG UND AUSTAUSCH DER SEITENBURSTE

Uberpriifen Sie regelméBig den Zustand der Seitenbiirste, um festzustellen, ob sie beschidigt oder mit anderen
Gegenstanden verfangen ist. Reinigen Sie die Seitenbiirste mit einem Putztuch. Wenn die Seitenbiirste beschadigt
ist und nicht verwendet werden kann, ersetzen Sie sie so schnell wie maglich.

Driicken Sie die Entriegelungstaste des Staubbehélters,  Leeren Sie den Inhalt in den Papierkorb.
um ihn zu entfernen.

Entfernen Sie den Vorfilter. Offnen Sie die Filterabdeckung und entfernen Sie
den Hochleistungsfilter und den Filterschwamm.
Bitte klopfen Sie vorsichtig, damit der Staub fillt.
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Waschen Sie den Staubbehdlter und den Vorfilter.  Staubbehilter ein. Achten Sie darauf, dass sowohl der
Trocknen Sie den Behlter und die Filterkomponenten. Vorfilter als auch der Tank trocken sind.
Setzen Sie den Vorfilter und den Filter wieder in den

Schliessen Sie den Staubbehilter und setzen Sie diesen wieder im Saugroboter ein.

Achtung:

+ Es ist nicht empfehlenswert, den Hochleistungsfilter mit Wasser zu reinigen.

Halten Sie den Staubbehélter und den Vorfilter trocken, um eine ldngere Lebensdauer zu gewahrleisten.
Bitte waschen Sie den Vorfilter nach einem Gebrauch von ca. 15-30 Tagen.

Die maximale Lebensdauer des Filters betrdgt 3 Monate.

Setzen Sie den Filter und den Vorfilter nicht der direkten Sonneneinstrahlung aus.

WARTUNG DER ROTIERENDEN BURSTE UND IHRER BESTANDTEILE

R Ry

=

Offnen Sie das Fach der Rotationsbiirste. Entfernen Sie die Achse bei der Rotationsbiirste und
reinigen Sie Staub und Haare.
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WARTUNG DER LADESTATION

Kontaktstellen

Kontakt-Pins

R —

Sensor

Verwenden Sie regelm&Rig ein weiches, trockenes Tuch, um das Sensorfenster, die Ladeplatte des Staubsauger-
gehéuses und die Kontaktpins der Ladestation zu reinigen.

INSTALLATION UND NUTZUNG DES WASSERTANKS

Legen Sie das aufsaugfahige Tuch auf den Klettver-  Offnen Sie den Deckel und fiillen Sie den Wassertank.
schluss am unteren Teil des Behilters. Die maximale Kapazitat betrdgt 600 ml.

Setzen Sie den Behélter in den Roboter ein. Verge-  Wenn die Reinigung abgeschlossen ist, leeren Sie den
wissern Sie sich, dass es ordnungsgemal installiertist.  Tank vollstdndig und wischen Sie ihn mit einem trock-
enen Tuch ab.

Achtung:
Laden Sie den Roboter niemals mit eingesetztem Wassertank.
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AUSTAUSCHBARE KOMPONENTEN

Glaspaneel
Geh&use
Set Seitenbiirste
Komponente des rechten
Seitenrades
Komponente des
linken Seitenrades
Liifter-Komponenten
Seitenbiirsten ’T\ »«T\ Komponenten des
Schwenkrades
Unteres Gehéuse
Komponenten fiirden ___ Komponenten Rotations-
Staubbehilter Biirste
Akku
Wassertank-Komponenten —
 — Batterieabdeckung
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MAGNETBAND

™

Das Magnetband dient zur Abgrenzung der Bereiche, in denen der Staubsauger keine Reinigungsarbeiten durchfiih-
ren soll. Ebenso zur Vermeidung groRer Unebenheiten oder Hindernisse.

SICHERHEITSMASSNAHMEN

Die hier angegebenen Sicherheitsmalinahmen reduzieren bei sachgemaBer Anwendung das Risiko von Brédnden,
Stromschldgen und Verletzungen. Bewahren Sie das Handbuch sowie die Garantie, den Kaufbeleg und die Verpa-
ckung zum spéteren Nachschlagen an einem sicheren Ort auf.

Warnhinweise zum Saugroboter und seinen Komponenten:

« Versuchen Sie nicht, das Gerét auseinanderzubauen, zu reparieren oder zu modifizieren, um Verletzungen und/
oder Schaden am Produkt zu vermeiden.

+ Um das Produkt nicht zu beschédigen, diirfen Sie es nicht erhitzen, dehnen, verbiegen oder beschweren.

= Verwenden Sie den Staubsauger nicht an einem Ort, an dem die Gefahr von Feuer oder Explosionen besteht.
+ Verwenden Sie den Saubroboter nicht in der Nahe von offenen Flammen, wie z.B. Kerzen oder Feuerzeugen.
+ Steigen Sie nicht auf das Produkt und setzen Sie sich nicht darauf, um es nicht zu beschédigen.

+ Vermeiden Sie, dass sich an den Kontaktstellen des Ladegerits Staub ansammelt, indem Sie diese mit einem
trockenen Tuch abwischen.

+ Reinigen oder tauchen Sie das Gehduse oder sein elektronisches Zubehor nicht in Wasser oder andere Fliissig-
keiten, um einen Kurzschluss und eine Beschédigung des Produkts zu vermeiden.

+ Achten Sie beim Reinigen auf Kinder und &ltere Menschen, um sie vor Stolperfallen zu schiitzen. Bitte beriihren
Sie nicht das Rad oder die Seitenbiirsten, um Verletzungen zu vermeiden. (Achten Sie besonders auf Babys.)

+ Dieses Produkt ist nur fiir den Innenbereich bestimmt. Bitte nicht im Freien verwenden.
+ Beriihren Sie den Staubsauger nicht mit nassen Héanden, da dies einen Stromschlag verursachen kann.

« Stellen Sie den Roboter nicht an Orten auf, an denen er leicht fallen kann, wie z.B. Tische, Stiihle, hochgelegene
Flachen, usw.

+ Vermeiden Sie eine léngere Aussetzung an direkte Sonneneinstrahlung.
» Bitte verwenden Sie das Produkt nicht in feuchten Umgebungen wie Badezimmern.
= Wenn Sie es fiir ldngere Zeit nicht benutzen, schalten Sie es am Hauptschalter aus.

» Uberpriifen Sie vor der Verwendung, ob das Ladegerét an die Stromversorgung angeschlossen ist, um eine Be-
schadigung des Roboters zu vermeiden.

+ Entfernen Sie vor der Benutzung des Staubsaugers alle empfindlichen Gegensténde, wie z.B. Lampen, vom Boden.
Entfernen Sie auch Kabel und Vorhange, die sich in der Seitenbiirste verfangen und die Saugrohre verstopfen knnten.

= Nach jedem Gebrauch den Staubbehélter leeren und den Filter reinigen.

91

DE



DE

Bitte verwenden Sie den Saugroboter nicht zur Reinigung von Bauschutt.

Die Betriebstemperatur liegt zwischen 0°C und 40°C. Bitte verwenden Sie den Saugroboter nicht in Umgebungen,
die die angegebene Maximaltemperatur Giberschreiten.

Bevor Sie das Produkt entsorgen, entfernen Sie bitte die Batterie aus dem Roboter. Achten Sie beim Entfernen der
Batterie darauf, dass der Staubsauger nicht an die Stromversorgung angeschlossen ist. Bitte recyceln Sie den
Akku korrekt und umweltfreundlich.

Der Roboter ist nicht fiir die Verwendung durch Kinder bestimmt. Auch nicht durch Personen mit eingeschrénkter
korperlicher, sensorischer oder geistiger Leistungsféahigkeit, mangelnder Erfahrung und Kenntnis. Es sei denn,
diese werden im Zusammenhang mit der Nutzung des Gerdtes durch die fiir ihre Sicherheit verantwortliche Per-
son beaufsichtigt oder unterwiesen.

Warnhinweise zur Batterie:

.

.

Verwenden Sie kein anderes Ladegerdt als das vom Hersteller gelieferte Original-Ladegerit.

Vermeiden Sie Metallgegensténde, die mit der Batterie in Beriihrung kommen, um einen Kurzschluss zu vermei-
den.

Nicht in der Nahe von Metallgegenstanden transportieren oder lagern.
Verbrennen oder erwdrmen Sie den Akku nicht.
Wenn Sie eine ungewdhnliche Erwdrmung wihrend des Ladevorgangs feststellen, unterbrechen Sie diesen sofort.

Wenn Sie Ihren Staubsauger iiber einen ldngeren Zeitraum nicht benutzen, entfernen Sie den Akku und lagern Sie
ihn an einem kiihlen, trockenen Ort, um seine Lebensdauer zu verldngern.

Wenn Sie Abweichungen (z.B. Verfirbungen, Deformationen) feststellen, stellen Sie die Verwendung sofort ein.
Verwenden Sie immer Klebeband, um die Batterieelektrode beim Recycling oder bei der Entsorgung zu isolieren.

Wenn Haut oder Kleidung Batteriefliissigkeit ausgesetzt ist, waschen Sie diese sofort mit sauberem Wasser, um
Hautentziindungen usw. zu vermeiden.

Verwenden Sie den wiederaufladbaren Akku nicht in anderen Geréten. Diese Batterie ist nur fiir diesen Roboter
geeignet.

Wenn das dulere Gehduse der Batterie verformt und ausgedehnt ist oder wenn ein Leck von Fliissigkeit in der
Batterie festgestellt wird, laden Sie den Roboter nicht auf und verwenden Sie ihn nicht weiter, um Gefahren zu
vermeiden.

Werfen Sie den Akku nicht weg und schlagen Sie nicht darauf, da dies zu Auslauf, Erwarmung oder Bruch fiihren
kann.

Zerlegen Sie den Akku nicht; dies kann einen Batteriebruch und das Austreten von interner Fliissigkeit zur Folge
haben, was zu Explosionen und anderen Gefahren filhren kann.

Dieses Gerét enthélt Batterien, die nur von qualifiziertem Personal ausgetauscht werden diirfen.
Verwenden Sie zum Aufladen des Akkus nur das mitgelieferte Netzteil.

Trennen Sie vor der Reinigung oder Wartung das Netzteil von der Steckdose.

Entfernen Sie den Akku aus dem Gerit, bevor Sie ihn entsorgen.

Trennen Sie das Gerdt vom Netz, wenn Sie den Akku entnehmen.

Der Akku sollte sicher entsorgt werden.

So entfernen Sie den Akku:

Entfernen Sie die beiden Schrauben der Batterieabdeckung mit einem Schraubenzieher.
Entfernen Sie die Batterieabdeckung.
Ziehen Sie den Netzstecker, um den Akku zu entnehmen.

GAL = ® ®
f e AN ‘“|
!” m e 9 ! /




PROBLEMLOSUNG

PROBLEM
Roboter lédt nicht.

.

URSACHE

Die Elektroden zwischen dem Hauptteil und
der Ladestation sind nicht in Kontakt.

Die Ladestation ist ausgeschaltet, wahrend
der Roboter eingeschaltet ist, was zu einem
Batterieverlust fithrt.

LOSUNG

Achten Sie darauf, dass die Elektroden zwi-
schen dem Hauptteil und der Ladestation
korrekt angeschlossen sind.

Laden Sie den Roboter, wenn er nicht arbei-
tet, um diesen auf die ndchste Reinigungs-
aktion vorzubereiten.

Roboter blockiert
wahrend des Be-
triebs.

Der Roboter kann durch Kabel im Boden,
Vorhdnge oder Hindernisse um den Teppich
herum stecken bleiben.

Der Roboter wird versuchen, von selbst
herauszukommen. Bitte helfen Sie ihm aber
trotzdem manuell, wenn es nicht klappt.

Roboter lddt wieder
auf, ohne die
Reinigung abzu-
schlieBen.

.

Der Roboter erkennt, dass nicht geniigend
Akku vorhanden ist und kehrt automatisch
zur Ladestation zuriick.

Der Roboter arbeitet mit unterschiedlichen
Geschwindigkeiten auf verschiedenen Bo-

denarten. Beispielsweise dauert ein Zyklus
auf Holzbdden langer als auf Teppichen.

Laden Sie den Roboter.

Die Dauer der Arbeitszeit hangt von der
Raumaufteilung, der Verschmutzung und
den verschiedenen Reinigungsmodi ab.

Der Roboter lduft

-

Der Roboter ist nicht eingeschaltet und

Schalten Sie den Roboter ein.

nicht automatisch kann deshalb nicht wie programmiert
wie programmiert. arbeiten.
+ Die Batterie des Staubsaugers ist zu Laden Sie den Roboter, wenn er nicht arbei-
schwach fiir den Betrieb. tet, um diesen auf die néchste Reinigungs-
aktion vorzubereiten.
« Der Roboter ist blockiert. Schalten Sie den Roboter aus und reinigen
Sie den Staubbehilter. Drehen Sie den
Roboter um, um seine Bestandteile, wie z.B.
die Réder und Seitenbiirsten, zu reinigen.
Fehler bei der * Die Fernbedienung hat eine schwache oder Ersetzen Sie die Batterien in der Fernbedie-
Fernbedienung. gar keine Batterie. nung und vergewissern Sie sich, dass sie
(Reichweite 5m) sich in der richtigen Position befinden.

Der Roboter hat eine schwache oder gar
keine Batterie.

Der Infrarot-Empfanger des Staubsaugers
ist verschmutzt und empfangt daher das
Signal nicht.

Es gibt Stéreinfliisse von einem anderen in
der Nahe befindlichen Gerét.

Vergewissern Sie sich, dass der Roboter
eingeschaltet ist und iiber geniigend
Batterie verfiigt.

Reinigen Sie den Infrarotsender auf der
Fernbedienung und den Empféanger des
Staubsaugers mit einem sauberen Tuch.

Verwenden Sie die Fernbedienung nicht in
der Nahe von anderen Infrarotgeraten.
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NEDERLANDS

WELKOM

Hartelijk dank voor het kiezen van onze robotstofzuiger. Lees deze instructies aandachtig door voordat u het apparaat
gebruikt het juiste gebruik.

De meegeleverde veiligheidsmaatregelen verminderen het risico op elektrische schokken, letsel en zelfs de dood indien
strikt nageleefd. Bewaar deze handleiding op een veilige plaats voor toekomstig gebruik, samen met de kaart Product-
garantie naar behoren ingevuld, de originele productverpakking en het aankoopbewijs. als Geef deze instructies indien
mogelijk aan de volgende eigenaar van het apparaat. Volg altijd de fundamentele veiligheidsmaatregelen en ongeva-
llenpreventievoorschriften bij het gebruik van een apparaat. We wijzen alle aansprakelijkheid af die voortvloeit uit de
schending van deze instructies door klanten.

INSTALLATIE EN GEBRUIK VAN DE APP

APP download en WiFi configuratie-instructies

1. Scan de QR-code aan de linkerkant om de app te downloaden en op een i0S-apparaat te installeren, of gebruik de
QR-code aan de rechterkant om deze op een Android-apparaat te downloaden.

[ App Store

APP: CREATE HOME

2. Open de app en log in als je een account hebt. Als je het niet hebt, selecteer dan “Nieuwe gebruiker” om te regis-
treren en in te loggen.

3. Zorg ervoor dat u bent verbonden met uw wifi-netwerk. Sommige routers bieden twee standaardnetwerken, 5G en
2G. Maak in dat geval verbinding via een 2G-netwerk, aangezien 5G-netwerken niet worden ondersteund.

4. Schakel uw Netbot S15 in met de zijknop.
5. Klik in de app op de knop “Een apparaat toevoegen” en selecteer Netbot S15.

6. Druk 3-5 seconden op de centrale knop van de robot totdat je een gong hoort, waarna het verbindingspictogram
langzaam moet gaan knipperen. Als dit niet het geval is, drukt u nogmaals 3-5 seconden op de knop en deze
begint langzaam te knipperen.

7. Druk in de applicatie op "Volgende".

8. Ga naar de instellingen van je telefoon, selecteer de tijdelijke wifi van de robot (Smartlife-XXXX) en ga terug naar
de CREATE-app.

9. Wacht tot je Netbot S15 klaar is met koppelen en hoor het bericht “Network connection succeeded”.
10. Klik op Voltooien en begin met genieten van uw Netbot.
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INHOUD VERPAKKING

e (&)
- @ -
[ ()
[ (%) [E
Stofzuiger Laadbasis Afstandsbediening (vereist 2
AAA-batterijen, niet inbegrepen)
/
k: ::::‘_:/z———
Oplader

Reinigingsborstel

Filters

S

Watertank
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ONDERDEELSCHEMA

Bovenaanzicht

1. Bedieningsknop.

2. Bumper.

3. Ontgrendelknop van prullenbak.
4. Aan / uit schakelaar

5. DC-connector

Onderaanzicht

6. Zwenkwiel

7. Laad contactpunten.

8. Zijborstel

9. Batterij deksel

10. Je wielen.

11. Roterende borstelcomponenten.
12. Afval storten

Aandacht:

©6e 0 09

I”II]I::H

Elke zijborstel is gemarkeerd met een voorpositie bepaald
(L> Links of R> Rechts). Zorg ervoor dat die de borstels co-
rrect plaatst, om schade aan de robotstofzuiger te voorko-

men.
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AFVALBETALING

@0 0 6 ©

1. Voorfilter. Het afval kan met water worden gewassen

2. Hoog rendement filter Prullenbak en voorreiniger kunnen worden gespoeld
3. Sponsfilter. gemakkelijk met water, op deze manier voorkomen we
4,  Afval storten secundaire vervuiling veroorzaakt door stof.

5. Vuilnisbakdeksel.

LADENDE BASIS

1. Laadindicator
2.  DC-connector
3.  Plaats contactpennen

AANBEVOLEN GEBRUIK

Het product is geschikt voor het reinigen van huizen, hotelkamers en kleine kantoren. Biedt een goede reiniging
voor verschillende tapijten (met wollen tapijten minder dan 0,8 inch lang), houten vloeren, harde vloeren, tegels, etc.
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AFSTANDSBEDIENING INSTRUCTIES

R EE:EE (') -. Aan / it

Toon de tijd van | preset
instelling
CL) EE:EE EE:EE ——— Scherm weergeven
Tijd weergeven
van de klok
Automatische reiniging ————[|[[] @ | ::EL I;EdLUI? voor: automa-
A A \
Start / Pauze ' j
F—i
Aanvaarden ¢ > i _ Adres
I / ' klokinstellingen
- . ( v dEnnl Een eenpersoonskamer
Zuiginstellingen ———— % 4 | (O] | wriT—T—— schoonmakeI:l

Scrubmodus 4@ E'._ @7 Edge cleaning
Programmering —/

ﬂ.l-l.ﬂ Automatische reiniging
Druk in elke reinigingsmodus op deze knop om de automatische reinigingsmodus te openen.

]
@ Automatisch laden
Druk op deze knop om de automatische oplaadmodus te activeren.

A Gajegang/+
Druk in de inactieve modus op deze knop om verder te gaan en laat hem los om terug te keren naar de inactieve modus.
Druk in de modus Programmering / Klokinstellingen op deze knop om het aantal te verhogen.

¥ Terug/-

Houd deze knop in de standby-modus ingedrukt om 180 graden te draaien en vooruit te spoelen in die richting, laat
de knop los om terug te keren naar de standby-modus.

Druk in de programmeermodus of in de klokinstellingen op deze knop om het aantal te verlagen.

< Pijl naar links

Druk in de inactieve modus op deze knop om door te gaan naar links en laat los om terug te keren naar de inactieve mo-
dus.Druk in de programmeermodus of in de klokinstellingenmodus op deze knop om van minuten naar uren te wisselen.
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P Pijl naar rechts

Druk in de inactieve modus op deze knop om naar rechts te blijven draaien en laat hem los om terug te keren naar de
inactieve modus. Druk in de programmeermodus of in de klokinstellingen op deze knop om van uren naar minuten
te wisselen.

» |l start/ Pauze - Accepteren

Druk tijdens gebruik op deze knop om het robotprogramma te pauzeren. Druk nogmaals om het reinigen te herva-
tten.

Druk in de modi Programmering of Klokinstellingen op deze knop om de instellingen op te slaan.

%% Zuiginstellingen knop
In elke reinigingsmodus, behalve o druk op deze knop om de zuigkracht aan te passen.

@ Knop klokinstelling
Druk op deze knop om de klokinstellingsmodus te openen en druk op de knop OK om af te sluiten.

Hﬂ Schoonmaakknop
Druk op deze knop om de reinigingsmodus voor één kamer te openen.

o Scrub modus knop
Druk op deze knop om de scrubmodus te openen.

59 Presets

Druk in de standby-stand op deze knop om de programmeermodus te openen en het pictogram knippert op het
scherm . Druk in de programmeermodus op deze knop om de instellingen op te slaan en de programmeermodus

te verlaten. Op het scherm wordt altijd het pictogram weergegeven
Druk in de programmeermodus gedurende 3 seconden op deze knop om de vooraf ingestelde functie te annuleren

en het scherm stopt met het weergeven van het pictogram

@J Randreinigingsknop

Druk op deze knop om de randreinigingsmodus te openen.

Aandacht:

Wanneer de robot zich in de buurt van het oplaadstation en de virtuele beveiligingswand bevindt, kunt u de instruc-
ties mogelijk niet van de afstandsbediening onderscheiden.

Verwijder de batterijen als u de afstandsbediening langere tijd niet gaat gebruiken.

INSTALLATIE VAN DE LADING

Plaats de basis tegen de muur. Plaats geen voorwerpen op minder dan 1 meter afstand van de zijkanten en 2
meter naar voren en plaats geen spiegels of andere reflecterende objecten binnen deze afstand.
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LAADMODI

Kosten in rekening gebracht door gebruiker Auto laden
Selecteer in elke modus de knop Return of Automatic ~ Zodra het reinigen is voltooid of wanneer de batterij
Load op de afstandsbediening zodat de robot naar het  leeg is te laag, zal de robot automatisch zoeken het

basisstation terugkeert om op te laden. laadstation om op te laden. Houd de basis van aan-
¢ . gesloten belasting, anders kan de machine deze niet
(o— vinden. =

.
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LAADINSTRUCTIES

De batterij kan alleen worden vervangen of gerepareerd door bevoegd personeel.

Laat de batterij leeg wanneer u de robot voor het eerst gebruikt.

Zodra de robot volledig is opgeladen, knippert de bedieningsknop groen.

Laad de robot zo snel mogelijk op nadat de batterij leeg is.

Gebruik alleen de lader die door de fabrikant is geleverd.

Laad de robot gedurende 12 uur op voordat u de stofzuiger voor het eerst gebruikt, —

Aandacht:
Als de robot lange tijd buiten gebruik blijft, zet u de
stroomschakelaar uit.

WIJZIGINGEN

Begin

Zorg ervoor dat de stroomschakelaar aan de zijkant van de robot aan staat.

Druk op de bedieningsknop of de reinigingsmodus op de afstandsbediening om de robot te starten.

Pauze

Met de pauzefunctie kunt u van de bedrijfsmodus naar de geselecteerde modus schakelen. Om de robot te stoppen:
+ Druk op de bedieningsknop van de robot om de robot te pauzeren.

+ Druk op de aan / uitknop op de afstandsbediening om de robot te pauzeren.

Stand by

De slaapmodus betekent dat de robot stopt en het indicatielampje uitgaat. Als de robot niet actief is

gedurende 10 minuten gaat de robot automatisch naar de stand-by modus.
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GEPLANDE SCHOONMAAK

U kunt reinigingsuren plannen met de afstandsbediening. Hiervoor is de eerste stap het instellen van de tijd Local.

Druk op de knop Klokinstelling © en gebruik de richtingstoetsen om de tijd in te stellen. Om de te bewaren tijd, drukt
u op de knop Start / Pauze ™.

< [»1] » Ll ©

Volg de onderstaande stappen om de geplande reinigingstijd van de robot in te stellen:

+ Druk op de knop &= om naar de programmeermodus te gaan en de tijd op de afstandsbediening in te stellen. (Bijvoorbe-
eld ja stel de tijd in op 6.30 uur, het vacuiim begint elke dag om 6.30 uur te reinigen).

« De afstandsbediening moet naar de robot zijn gericht. Om op te slaan, drukt u op de Start / Pauze-knop of de knop
Programmeren.

+ Als u de standaardinstelling wilt annuleren, houdt u de programmeerknop 3 seconden ingedrukt.

«Cn» 06:30 e
v A

% © (0] > \ >

L=

mn ©
- A
« [N
v
Aandacht:

In de geplande reinigingsmodus wordt om bevestiging van alle bewerkingen gevraagd.
Nadat u de robotschakelaar hebt uitgeschakeld, worden alle geprogrammeerde instellingen geannuleerd.

REINIGINGSMODI

Automatische reiniging

De robot voert de slimme zelfreiniging uit volgens de verdeling van de ruimte. In de automatis-
che reinigingsmodus is het niet nodig om het handmatig te bedienen, omdat het een plan heeft
Nauwkeurige reiniging om het hele vioeropperviak intelligent te bedekken.

Edge cleaning
De robot maakt de omtrek van de kamer schoon.

Individuele verblijfsschoonmaak

De robot maakt schoon en creéert een zigzagbeweging volgens de verdeling van de kamer. U
keert terug naar het startpunt en bestrijkt alle gebieden.
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Scrumodus

De robot maakt schoon en creéert een zigzagbeweging volgens de verdeling van de kamer. U moet het niet hand-
matig besturen, omdat u een nauwkeurig reinigingsplan hebt, anders zou u het reinigingspad kunnen hertekenen en
het schoongemaakte gebied bedekken.

REINIGING EN RESERVE VAN DE ZIJBORSTEL

Controleer regelmatig de staat van de zijborstel om te zien of deze is beschadigd of verstrikt in andere voorwerpen.
Reinig de zijborstel met een doek of reinigingsgereedschap. Als de zijborstel beschadigd is en niet kan worden
gebruikt, vervang deze dan zo snel mogelijk.

Druk op de tankontgrendelknop om deze te verwijderen  Leeg de prullenbak in de prullenbak

Verwijder het voorfilter Open het filterdeksel en verwijder het zeer efficiénte
filter en de filterspons. Sla voorzichtig Zodat het stof
valt.
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Was het reservoir en het voorfilter. Droog het reservoir Installeer het voorfilter en filter opnieuw in het reser-
en de filtercomponenten. voir. Zorg ervoor dat zowel voor het voorfilter als het
Stort droog.

Sluit de tank en plaats deze terug op de robotstofzuiger.

Aandacht:

+ Het wordt niet aanbevolen om het filter met hoog rendement met water te wassen.
Houd het reservoir en het voorfilter droog om een langere houdbaarheid te garanderen.
Was het voorfilter na gebruik ongeveer 15-30 dagen.

De maximale levensduur van het filter is 3 maanden.

Stel het filter en het voorfilter niet bloot aan direct zonlicht.

ONDERHOUD VAN DE DRAAIENDE BORSTEL EN DE ONDERDELEN

Open het roterende borstelcompartiment.
Verwijder de roterende borstelas en maak stof en haar
schoon.
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BELADING ONDERHOUD

Contactpunten

Sensor . Contact pinnen

Gebruik regelmatig het reinigingsgereedschap of een droge zachte doek om het sensorvenster, de vacuiimplaat van
het vacuiimchassis en de contactpennen van de laadbasis te reinigen.

INSTALLATIE EN GEBRUIK VAN DE WATERTANK

Plaats de absorberende doek over het klittenband aan ~ Open de dop en vul het waterreservoir. De maximale
de onderkant van de tank. capaciteit is 600 ml.

Plaats de tank in de robot. Zorg ervoor dat het correct Zodra het reinigen is voltooid, maakt u de tank leeg in
is geinstalleerd. com- Vul het en maak het schoon met een droge doek.

Aandacht:
Laad de robot nooit op met het waterreservoir geinstalleerd.
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VERVANGBARE COMPONENTEN

Glazen paneel

Huisvesting

Zijborstelset

Wiel component
rechterkant

Wielcomponent links

Ventilatorcomponenten

Onderdelen van zwenkwie-
len

Zijborstels

Lagere behuizing

Roterende  borstelcompo-
nenten

Depot componenten
afvalplaats

Batterij
Depot componenten
water site

Batterij deksel
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MAGNEETBAND

™

De magnetische tape dient om de gebieden af te bakenen waar u niet wilt dat de stofzuiger schoonmaaktaken
uitvoert en om grote oneffenheden of obstakels te voorkomen.

VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

De hier aangegeven veiligheidsmaatregelen verminderen het risico op brand, elektrische schokken en letsel wan-
neer correct gevolgd. Bewaar de handleiding op een veilige plaats voor toekomstig gebruik, evenals de garantie, het
aankoopbewijs en de doos.

Waarschuwingen over de robot en de componenten:

Probeer het apparaat niet uit elkaar te halen, te repareren of aan te passen om letsel en / of schade aan het
product te voorkomen.

Om het product niet te beschadigen, mag u het niet verwarmen, uitrekken, buigen of belasten.
Gebruik de stofzuiger niet op een plaats waar het risico op brand of explosie bestaat.

Gebruik de stofzuiger niet in de buurt van open vuur, zoals kaarsen of aanstekers.

Klim niet op het product of ga erop zitten om te voorkomen dat het breekt.

Voorkom dat stofcontactpunten van de lader zich ophopen door ze af te vegen met een droge doek.

Reinig of dompel de robotbehuizing of zijn elektronische accessoires niet onder in water of andere vloeistoffen
om kortsluiting en dus schade aan het product te voorkomen.

Wees tijdens het schoonmaken voorzichtig met kinderen en ouderen om struikelen te voorkomen. Raak het wiel
of de zijborstels niet aan om letsel te voorkomen. (Besteed speciale aandacht aan baby’s.)

Dit product is alleen voor gebruik binnenshuis. Gebruik het niet buitenshuis.

Raak de stofzuiger niet aan met natte handen, omdat dit een elektrische schok kan veroorzaken.

Plaats de robot niet op plaatsen waar hij gemakkelijk kan vallen, zoals tafels, stoelen, hoge oppervlakken, enz.
Vermijd langdurige blootstelling aan direct zonlicht.

Gebruik het product niet in vochtige omgevingen zoals de badkamer.

Als u het langere tijd niet gaat gebruiken, zet het dan uit met de stroomschakelaar.

Controleer of de adapter is aangesloten op de voeding voordat u deze gebruikt, om schade aan de robot te
voorkomen.

Verwijder alle delicate voorwerpen, zoals lampen, van de vloer voordat u de stofzuiger gebruikt. Verwijder ook
draden en gordijnen die in de zijborstel verstrikt kunnen raken en de zuigkanalen verstoppen.

Leeg de prullenbak na elk gebruik en maak het filter schoon.
Gebruik het niet om vuil te verwijderen.
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+ De werktemperatuur is 0 °C tot 40 °C, gebruik deze niet in omgevingen die de aangegeven maximale temperatuur
overschrijden.

« Verwijder de batterij uit de robot voordat u het product weggooit. Zorg er bij het verwijderen van de batterij voor dat
het vacuiim niet op de stroom is aangesloten. Recycle de batterij op de juiste manier om milieuvriendelijk te zijn.

« De robot is niet bedoeld voor gebruik door kinderen of mensen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of men-
tale capaciteit, gebrek aan ervaring en kennis, tenzij ze supervisie of instructie hebben gekregen met betrekking
tot het gebruik van het apparaat door de persoon die verantwoordelijk is voor uw veiligheid

Batterij waarschuwingen:

« Gebruik geen andere lader dan het origineel dat door de fabrikant is geleverd.

« Voorkom dat metalen voorwerpen in contact komen met de batterij om kortsluiting te voorkomen.

+ Niet vervoeren of opslaan met metalen voorwerpen.

+ Verbrand of verwarm de batterij niet.

+ Als u tijdens het laden abnormale verwarming detecteert, moet u deze onmiddellijk stoppen.

+ Als u uw stofzuiger langere tijd niet gaat gebruiken, verwijdert u de batterij en bewaart u deze op een koele, droge
plaats om de levensduur te verlengen.

« Als u een afwijking ontdekt (bijvoorbeeld: verkleuring, vervorming), stop dan onmiddellijk met het gebruik ervan.
+ Gebruik altijd ducttape om de batterijelektrode te isoleren wanneer u deze recycleert of wegdoet.

* Als de huid of kleding wordt blootgesteld aan de batterijvioeistof, was deze dan onmiddellijk met schoon water
om huidontsteking, enz. Te voorkomen.

« Gebruik de oplaadbare batterij niet in andere apparaten. Deze batterij is alleen geschikt voor deze robot.

« Als de buitenste batterijhouder vervormd en uitgezet is, of als er een vloeistoflek in de batterij wordt gevonden,
laad de robot dan niet op of blijf hem gebruiken om gevaar te voorkomen.

« Gooi de batterij niet weg en sla er niet hard op, omdat deze kan lekken, verhitten of breken.

* Haal de batterij niet uit elkaar; als dit het geval is, kan dit hetzelfde breken en de interne vloeistof verlaten- explo-
sies en andere gevaren oplopen.

+ Dit apparaat bevat batterijen die alleen door gekwalificeerd personeel kunnen worden vervangen.
+ Gebruik alleen de meegeleverde voedingseenheid om de batterij op te laden.

+ Trek de stekker uit het stopcontact voordat u het apparaat schoonmaakt of onderhoud uitvoert.

« Verwijder de batterij uit het apparaat voordat u het weggooit.

+ Koppel het apparaat los van het lichtnet wanneer u de batterij verwijdert.

* De batterij moet veilig worden verwijderd.

Hoe de batterij te verwijderen:

« Verwijder de twee schroeven van het batterijdeksel met een schroevendraaier.

« Verwijder het batterijklepje.

« Verwijder de batterij en ontkoppel de netsnoeren om deze te verwijderen.
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TROUBLE

PROBLEEM

De robot laadt niet
op.

OORZAAK

De elektroden tussen het hoofdlichaam en
de laadbasis zijn niet in contact.

Het laadstation is uitgeschakeld terwijl de
robot aan staat, waardoor de batterij leeg
raakt.

OPLOSSING

= Zorg ervoor dat de elektroden tussen de
behuizing en het laadstation correct zijn
aangesloten.

« Blijf de robot opladen wanneer u deze niet
gebruikt om u beter voor te bereiden op de
volgende schoonmaaksessie.

De robot loopt vast
tijdens het gebruik.

De robot kan vastzitten door aardedraden,
gordijnen of obstakels rond het tapijt.

+ De robot zal proberen alleen te laten. Help
hem echter handmatig als hij faalt.

De robot wordt
opnieuw opgeladen
zonder het reinigen
te voltooien.

De robot detecteert dat er onvoldoende
batterij is en keert automatisch terug naar
het laadstation.

De robot werkt met verschillende snelhe-
den op verschillende grondsoorten. Een
cyclus duurt bijvoorbeeld langer op houten
vloeren dan op tapijten.

+ Laad de robot op.

+ De werkduur varieert vanwege de com-
plexiteit van de verdeling van de kamers,
de hoeveelheid vuil en de verschillende
reinigingsmodi.

De robot werkt niet
automatisch zoals

De robot is niet ingeschakeld en kan niet
werken zoals geprogrammeerd wanneer

+ Schakel de robot in.

De robot heeft een lege batterij of is
zonder batterij.

De infraroodontvanger van de stofzuiger is
vuil en ontvangt daarom het signaal niet.

Er is interferentie uitgezonden door een
ander apparaat in de buurt.

geprogrammeerd. deze is uitgeschakeld.
. . + Laad de robot op wanneer deze niet werkt

+ De vacuiimbatterij is te laag om te werken. om zich beter voor te bereiden op de
volgende reinigingsbeurt.

+ De robot zit vast. + Schakel de robot uit en maak de tank
schoon. Draai vervolgens de robot om zijn
onderdelen, zoals wielen en zijborstels,
schoon te maken.

Afstandsbedie- + De afstandsbediening heeft een lege = Vervang de batterijen in de afstandsbe-
ningsfouten. batterij of is zonder batterij. diening en zorg ervoor dat ze in de juiste
(bereik 5 m) positie zijn geplaatst.

+ Zorg ervoor dat de robot aanstaat en
voldoende batterij heeft.

+ Reinig de infraroodzender van de afs-
tandsbediening en de ontvanger van de
stofzuiger met een schone doek.

+ Gebruik de afstandsbediening niet in de
buurt van andere infraroodapparaten.
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POLSKI

WITAMY

Dzigkujemy bardzo za wybér naszego odkurzacza robota. Przed uzyciem urzadzenia przeczytaj uwaznie niniejszg instruk-
cje prawidiowe uzycie.

Zawarte $rodki ostroznosci zmniejszaja ryzyko porazenia pragdem, obrazen, a nawet $mierci, jesli sg $cisle przestrzega-
ne. Przechowuj te instrukcje w bezpiecznym miejscu do wykorzystania w przysztosci wraz z karta Gwarancja produktu
nalezycie wypetniona, oryginalne opakowanie produktu i dowdd zakupu. Tak Jesli to mozliwe, przekaz te instrukcje nas-
tepnemu wiascicielowi urzadzenia. Podczas korzystania z urzadzenia nalezy zawsze przestrzega¢ podstawowych zasad
bezpieczeristwa i przepisow dotyczacych zapobiegania wypadkom. Odrzucamy wszelka odpowiedzialnos$¢ wynikajacg z
naruszenia niniejszych instrukcji przez klientéw.

INSTALACJA | UZYWANIE APLIKACJI

Pobieranie aplikacji i instrukcje konfiguraciji WiFi

1. Zeskanuj kod QR po lewej stronie, aby pobra¢ i zainstalowac aplikacje na urzadzeniu z systemem i0S lub uzyj
kodu QR po prawej stronie, aby pobrac ia na urzadzenie z systemem Android.

Available on the iPhone
D App Store
APP: CREATE HOME

2. Otwodrz aplikacje i zaloguj sig, jesli masz konto. Jesli go nie masz, wybierz ,Nowy uzytkownik”, aby sie zarejes-
trowac i zalogowac.

3. Upewnij sie, ze masz potgczenie z siecig Wi-Fi. Niektdre routery oferujg dwie domysine sieci 5G i 2G, jesli tak,
potacz sie przez sie¢ 2G, poniewaz sieci 5G nie s3 obstugiwane.

4. Wiacz Netbot S15 za pomoca bocznego przycisku.
5. W aplikaciji kliknij przycisk ,Dodaj urzgdzenie” i wybierz Netbot $15.

6. Nacignij srodkowy przycisk robota przez 3-5 sekund, az ustyszysz sygnat dZwiekowy, po czym ikona potaczenia
powinna zaczac¢ powoli migac. Jesli nie, nacisnij ponownie przycisk na 3-5 sekund, a zacznie powoli migac.

7. W aplikacji nacisnij ,Dalej".

8. Przejdz do ustawien telefonu, wybierz tymczasowe wifi Robota (Smartlife-XXXX) i wr6¢ do aplikacji CREATE.
9. Poczekaj, az Netbot 515 zakoriczy parowanie i ustyszysz komunikat ,Network connection succeeded”.

10. Kliknij Zakoricz i zacznij cieszy¢ sie swoim Netbot.
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ZAWARTOSC OPAKOWANIA

Pilot zdalnego sterowania (wymaga

Odkurzacz Podstawa tadujaca
2 baterii AAA, nie zawarte w
zestawie)
|{ i
M :::a‘::'?!—
Akumulator Szczotka do czyszczenia

Tasma magnetyczna

S

Zbiornik na wode
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SCHEMAT CZESCI

Widok z géry

1. Wiacznik Zasilania

2. Przycisk sterujacy

3. Zderzaki

4. Przycisk zwalniania zbiornika na
smieci.

5. Zigcze DC

Widok z dofu

7. Obrotowe koto

8. Punkty tadowania

9. Szczotka boczna

10. Pokrywa baterii

11. Kota

12. Elementy szczotki obrotowej
13. Zbiornik na $mieci

Uwaga:

Kazda szczotka boczna jest oznaczona pozycja okreslong
(L> Lewo lub R> Prawo). Upewnij sie czy szczotki zostaly
prawidtowo umieszczone, aby unikng¢ uszkodzenia odkur-
zacza robota.
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DEPOZYT NA SMIECI

1. Filtr wstepny

2. Filtr o wysokiej wydajnosci
3. Filtr ggbkowy.

4. Depozyt na $mieci

5. Pokrywa zbiornika na $mieci.

BAZAtADUJACA

Zbiornik na $mieci mozna my¢ woda

Zbiornik na $mieci i filtr wstepny mozna przeptukaé
tatwo woda, w ten sposob unikniemy wtérnego zaniec-
zyszczenia powodowanego przez kurz.

1. Wskaznik tadowania
2. Ztacze DC
3. Styki kontaktowe do tadowania

ZALECANE STOSOWANIE

Produkt nadaje sie do czyszczenia doméw, pokoi hotelowych i malych biur. Zapewnia dobre czyszczenie kilku dywa-
now (z dywanami wetnianymi o dtugosci mniejszej niz 0,8 cala), podiég drewnianych, twarde podtogi, phytki itp.
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INSTRUKCJE ZDALNEGO STEROWANIA

% EE:EE | ——{03 | on/ off

Pokaz godzine zaprogra-
mowane
CL) BB:EE EE:EE ——— Ekran wyswietlacza
Pokai czas
zegara
. ! : Wré¢ do automatycznego
Automatyczne czyszczenie ———[][1[] @ s
A
Start / Pauza — )
Zaakceptuj <—P|||] »—————— Kierunek

ﬁ Ustawienia zegara

tani .
Ustawienia ssania ———— 4 & [ (T [ e ﬁglr‘iejauame pojedynczego
Tryb szorowania 4 J = @]7 Czyszczenie krawedzi

Programowanie

I'LHJ'I Automatyczne czyszczenie
W dowolnym trybie czyszczenia nacisnij ten przycisk, aby przejs¢ do trybu automatycznego czyszczenia.

]
@ Automatyczne tadowanie
Nacisnij ten przycisk, aby przej$¢ do trybu automatycznego tadowania.

A Doprzodu/+

W trybie czuwania naci$nij ten przycisk, aby kontynuowa¢ poruszanie sie do przodu, i zwolnij go, aby powrdci¢ do
trybu czuwania.

W trybie programowania / ustawier zegara nacisnij ten przycisk, aby zwiekszy¢ liczbe.

¥V Wstecz/-
W trybie czuwania nacignij ten przycisk aby cofnac¢ sie i zwolnij go, aby powréci¢ do trybu czuwania.
W trybie programowania lub w trybie ustawieri zegara nacisnij ten przycisk, aby zmniejszy¢ liczbe.

<« Strzatka w lewo

W trybie czuwania nacisnij ten przycisk, aby kontynuowac skrecanie w lewo i zwolnij, aby powrdci¢ do trybu czuwania.
W trybie programowania lub w trybie ustawieri zegara nacignij ten przycisk, aby zmieni¢ z minut na godziny.

13

PL



PL

P Strzatka w prawo

W trybie czuwania naci$nij ten przycisk, aby kontynuowac skrecanie w prawo i zwolnij go, aby powrdci¢ do trybu
czuwania. W trybie programowania lub w trybie ustawier zegara nacisnij ten przycisk, aby zmieni¢ z godzin na
minuty.

» |l start/Pauza - Zaakceptuj
Podczas pracy nacisnij ten przycisk, aby wstrzymac program robota. Nacisnij ponownie, aby wznowié czyszczenie.
W trybach programowania lub ustawieri zegara nacisnij ten przycisk, aby zapisac ustawienia.

¥ * Przycisk ustawien ssania
W dowolnym trybie czyszczenia, z wyjatkiem ﬂ, naciénij ten przycisk, aby wyregulowaé moc ssania.

@ Przycisk ustawiania zegara
Naci$nij ten przycisk, aby przejs¢ do trybu ustawiania zegara, a nastepnie naciénij przycisk OK, aby wyjsc.

E Przycisk sprzatania pokoju
Naci$nij ten przycisk, aby przej$¢ do trybu czyszczenia pojedynczego pokoju.

o= Przycisk trybu szorowania
Naci$nij ten przycisk, aby przejs¢ do trybu szorowania.

% Ustawienia wstepne

W trybie czuwania nacisnij ten przycisk, aby przej$¢ do trybu programowania, a ikona bedzie migac na ekranie %
. W trybie programowania nacié%ten przycisk, aby zapisac ustawienia i wyjs¢ z trybu programowania. Na ekranie

zawsze bedzie widoczna ikona
W trybie programowania naci$nij ten przycisk przez 3 sekundy, aby anulowa¢ zaprogramowang funkcje, a ekran

przestanie wyswietlac ikong =O.

@ Przycisk czyszczenia krawedzi
Nacisnij ten przycisk, aby przej$¢ do trybu czyszczenia krawedzi.

Uwaga:

Gdy robot znajduje sie w poblizu bazy tadujgcej i wirtualnej $ciany ochronnej, moze nie byé w stanie odréznic¢ ins-
trukcji od pilota zdalnego sterowania.

Jesli nie zamierzasz uzywac pilota przez diuzszy czas, wyjmij baterie.

INSTALACJA BAZY tADUJACEJ

Umiesé baze przy $cianie. Nie umieszczaj zadnych przedmiotéw w odlegtosci mniejszej niz 1 metr po bokach i 2
metrow z przodu i nie umieszczaj lusterek ani innych przedmiotow odbijajacych $wiatto w tej odlegtosci.




TRYBY tADOWANIA

PL

tadowanie wedlug zalecenia uzytkownika

W dowolnym trybie wybierz przycisk Return (Powrdt)

lub Automatic Load (Automatyczne tadowanie) na pi-

locie zdalnego sterowania, aby robot wrécit do bazy w

celu natadowania. .
ifo)

]

Automatyczne tadowanie

Po zakoriczeniu czyszczenia lub kiedy akumulator jest
roztadowany, robot automatycznie szuka bazy taduja-
cej. Trzymaj baze podigczong do kontaktu, w przeci-
wnym razie urzadzenie nie bedzie w stanie jej znaleZé.

-

68:88 )

INSTRUKCJA LADOWANIA

Akumulator moze by¢ wymieniony lub naprawiony wytacznie przez upowazniony personel.
Kiedy uzywasz robota po raz pierwszy, pozwol, by zabrakto mu baterii.

Po petnym natadowaniu robota przycisk Kontrolny bedzie migat na zielono.

Nataduj robota jak najszybciej po wyczerpaniu si¢ akumulatora.

Uzywaj wytacznie tadowarki dostarczonej przez producenta.

Przed pierwszym uzyciem odkurzacza taduj robota przez 12 godzin. /‘:_.;:-—::—f::: —_—‘-‘-"-\-a\\\
7
Uwaga: ( J
Jesli robot pozostanie bezczynny przez dlugi czas, [K—-_ . “(
wytacz wiacznik zasilania. \L)“gl" BBl 2l
= ""j,?.(\‘
\\_x
ZMIANA TRYBOW
Start

Upewnij sie, ze wigcznik zasilania z boku robota jest wigczony.

Nacisnij przycisk sterowania lub tryb czyszczenia na pilocie, aby uruchomié robota.

Pauza

Funkcja pauzy umozliwia przetgczenie z trybu pracy na wybrany tryb. Aby zatrzymac robota:

+ Naciénij przycisk sterowania robota, aby zatrzymac robota.

+ Naci$nij przycisk wt. / Wyt. na pilocie, aby zatrzymacé robota.

Stand By

Tryb czuwania oznacza, ze robot zatrzymuje sie, a lampka kontrolna gasnie. Jesli robot nie jest aktywny
przez 10 minut robot automatycznie przejdzie w tryb Stand By.
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ZAPLANOWANE CZYSZCZENIE

Mozesz zaplanowac godziny czyszczenia za pomocg pilota. W tym celu pierwszym krokiem jest ustawienie godziny
lokalny Nacignij przycisk Ustawienia zegara (© i za pomocg przyciskéw kierunkowych ustaw godzine. Aby zapisaé
czas nacisnij przycisk Start / Pauza ™Il.

< [»1) » L ©
; il :
[": > w o >
= N

) lﬁ () & O
v

Aby ustawi¢ zaplanowany czas czyszczenia robota, wykonaj nastepujace czynnosci:

« Nacisnij przycisk ®o aby wej$¢ w tryb programowania i ustawié czas na pilocie zdalnego sterowania. (Na przyktad tak:
jesli ustawic czas na 6:30, odkurzanie rozpocznie czyszczenie codziennie o 6:30).

« Pilot musi by¢ skierowany w strone robota. Aby zapisac, nacisnij przycisk Start / Pauza lub przycisk Programowanie.

« Aby anulowac ustawienie domysIne, nacisnij przycisk programowania przez 3 sekundy.

G 0530 we
v A
% & (@) [ R
) D e
< [»_u%
v
Uwaga:

W trybie zaplanowanego czyszczenia wymagane bedzie potwierdzenie wszystkich operacji.
Po wylaczeniu przetacznika robota wszystkie zaprogramowane ustawienia zostang anulowane.

TRYBY CZYSZCZENIA

Automatyczne czyszczenie

Robot wykona inteligentne automatyczne czyszczanie zgodnie z rozktadem pomieszczenia. W
trybie automatycznego czyszczenia nie jest konieczne reczne sterowanie, poniewaz ma precyzy-
A jny plan czyszczenie w celu inteligentnego pokrycia catej powierzchni podtogi.
Czyszczenie krawedzi
Robot wyczy$ci obwdd pomieszczenia.
E—
o

Sprzatanie pojedynczego pokoju
Robot bedzie odkurzat tworzac ruch zygzakowaty zgodnie z rozktadem pomieszczenia. Wréci do
punktu poczatkowego i obejmie wszystkie obszary.
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Tryb szorowania

Robot mopuje tworzac ruch zygzakowaty zgodnie z rozkladem pomieszczenia. Nie powinno sie go kontrolowaé
recznie, poniewaz ma doktadny plan czyszczenia, w przeciwnym razie moze przerysowac $ciezke czyszczenia i
zaczaé czysci¢ ponownie te same obszary.

CZYSZCZENIE | CZESC ZAMIENNA SZCZOTKI BOCZNEJ

Czesto sprawdzaj stan szczotki bocznej, aby sprawdzic, czy nie jest uszkodzona lub zaplatana w inne przedmioty.
Wyczy$¢ boczng szczotke za pomoca szmatki lub narzedzia do czyszczenia. Jesli szczotka boczna jest uszkodzona
i nie mozna jej uzy¢, wymien jg jak najszybciej.

Opréznij kosz w koszu.

Wyjmij filtr wstepny. Otworz pokrywe filtra i wyjmij filtr o wysokiej wydaj-
nosci i gabke filtra. Prosze uderzy¢ ostroznie tak, aby
wypadt kurz.

17
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Umyj zbiornik i filtr wstepny. Wysusz zbiornik i elemen- ~ Ponownie zainstaluj filtr wstepny i filir w zbiorniku.
ty filtra. Przed tym upewnij sie czy filir wstepny i zbiornik sg
suche.

Zamknij zbiornik i umiesé go z powrotem na korpusie robota prézniowego.

Uwaga:

« Nie zaleca sie mycia filtra wysokowydajnego woda.

« Utrzymuj zbiornik i filtr wstepny w stanie suchym, aby zapewnié ich dluzszy okres trwatosci.
« Po uzyciu przez okoto 15-30 dni nalezy umy¢ filtr wstepny.

« Maksymalny okres eksploatacji filtra wynosi 3 miesiace.

« Nie wystawiaj filtra i filtra wstepnego na bezposrednie dziatanie promieni stonecznych.

KONSERWACJA SZCZOTKI OBROTOWEJ | JEJ ELEMENTOW

Otwérz komore obrotowej szczotki. Zdejmij obracajacy sie watek szczotki i oczyS¢ kurz i
wiosy.
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KONSERWACJA PODSTAWY OBCIAZENIA

Cauinik —= SRR B Styki kontaktowe

Okresowo uzywaj narzedzi czyszczacych lub suchej miekkiej $ciereczki do czyszczenia okna czujnika, plyty ta-
dunkowej podwozia odkurzacza i stykéw podstawy tadujgce;.

INSTALACJA | UZYTKOWANIE ZBIORNIKA WODY

Umies¢ chtonng Sciereczke nad rzepem na dnie zbior-  Otwdrz korek i napetnij zbiornik na wode. Maksymalna
nika. pojemno$¢ wynosi 600 ml.

Umiesé zbiornik w robocie. Upewnij sie, Ze jest popraw-  Po zakoriczeniu czyszczenia oproznij zbiornik w com-
nie zainstalowany. Napetnij i wyczysé suchg szmatka.

Uwaga:
Nigdy nie taduj robota z zainstalowanym zbiornikiem wode.
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WYMIENNE ELEMENTY

Szklany panel

Obudowa

Zestaw szczotek
bocznych

Element prawego kota
bocznego

Element kota po lewej
stronie

Elementy wentylatora

Szczotki boczne Elementy kota obrotowego

Dolna obudowa

Sktadniki zbiornika
na $mieci

Elementy obrotowej
szczotki

Bateria
Sktadniki zbiornika
na wode

Pokrywa baterii
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TASMA MAGNETYCZNA

T—

Tasma magnetyczna stuzy do wyznaczenia obszaréw, w ktorych nie chcesz, aby odkurzacz wykonywat zadania
czyszczenia i aby unikng¢ duzych nieréwnosci lub przeszkdd.

SRODKI OSTROZNOSCI

Wskazane tutaj $rodki bezpieczeristwa zmniejszajg ryzyko pozaru, porazenia pradem i obrazen, jesli sg przestrzega-
ne prawidtowo. Przechowuj instrukcje w bezpiecznym miejscu do wykorzystania w przysziosci, a takze gwarancje,
dowdd zakupu i opakowanie.

Ostrzezenia dotyczace robota i komponentow:

* Nie probuj rozmontowywac, naprawia¢ ani modyfikowa¢ urzadzenia, aby uniknac obrazen i / lub uszkodzenia
produktu.

= Aby unikna¢ uszkodzenia produktu, nie nalezy go podgrzewac, rozciggac, zginac ani obcigzac.

+ Nie uzywaj odkurzacza w miejscu, w ktérym istnieje ryzyko pozaru lub wybuchu.

« Nie uzywaj odkurzacza w poblizu otwartego ognia, takiego jak $wiece lub zapalniczki.

« Nie wchodZ na produkt ani nie siadaj na nim, aby go nie ztamac.

« Zapobiegaj gromadzeniu sie kurzu przez punkty kontaktowe tadowarki, przecierajgc je suchg szmatka.

+ Nie czys¢ ani nie zanurzaj korpusu robota ani jego akcesoriow elektronicznych w wodzie lub innych cieczach, aby
uniknaé zwarcia i uszkodzenia produktu.

« Podczas czyszczenia uwazaj na dzieci i osoby starsze, aby unikng¢ potknigcia. Nie dotykaj kota ani szczotek
bocznych, aby unikngé obrazen. (Zwrd¢ szczegding uwage na dzieci.)

« Ten produkt jest przeznaczony wytacznie do uzytku w pomieszczeniach. Nie uzywaj go na zewnatrz.

* Nie dotykaj odkurzacza mokrymi rekami, poniewaz moze to spowodowac porazenie pradem.

» Nie umieszczaj robota w miejscach, w ktérych moze on fatwo spasc, takich jak stoly, krzesta, wysokie powierz-
chnie itp.

= Unikaj diugotrwatego narazenia na bezposrednie dziatanie promieni stonecznych.

* Nie uzywaj produktu w wilgotnym otoczeniu, takim jak tazienka.

« Jesli nie bedziesz go uzywac przez dtugi czas, wylgcz go z wytgcznika zasilania.

+ Przed uzyciem nalezy sprawdzic, czy adapter jest podtgczony do zasilania, aby unikngé uszkodzenia robota.

« Przed uzyciem odkurzacza usun z podtogi wszystkie delikatne przedmioty, takie jak lampy. Usun takze przewody
i zastony, ktére moga sig zaplgtac w szczotke boczng i zatkac kanaty ssace.

« Po kazdym uzyciu opréznij kosz i wyczy$é filtr.
+ Nie uzywaj go do usuwania $mieci.
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« Temperatura pracy wynosi od 0°C do 40°C, nie uzywaj go w srodowiskach, w kiérych temperatura przekracza
maksymalng wskazang temperature.

* Przed wyrzuceniem produktu wyjmij baterie z robota. Podczas wyjmowania baterii upewnij sie, ze odkurzacz nie
jest podtaczona do zasilania. Oddaj akumulator do recyklingu, aby byt przyjazny dla srodowiska.

* Robot nie jest przeznaczony do uzytku przez dzieci lub osoby o ograniczone]j zdoInosci fizycznej, sensorycznej lub
umystowej, bez doswiadczenia i wiedzy, chyba ze otrzyma nadzér lub instrukcje dotyczace uzytkowania urzadze-
nia przez osobe odpowiedzialng za ich bezpieczerstwo.

Ostrzezenia dotyczace baterii:

« Nie nalezy uzywac tadowarki innej niz oryginalna dostarczona przez producenta.

+ Zapobiegaj kontaktowi metalowych przedmiotéw z akumulatorem, aby unikna¢ zwarcia.

+ Nie transportowac ani nie przechowywac z metalowymi przedmiotami.

+ Nie pal ani nie podgrzewaj akumulatora.

« Jesli wykryjesz nieprawidtowe nagrzewanie podczas tadowania, natychmiast je zatrzymaj.

+ Jesli nie bedziesz uzywac odkurzacza przez dluzszy czas, wyjmij akumulator i przechowuj go w chtodnym, su-
chym miejscu, aby przedtuzy¢ jego zywotnosé.

« Jesli wykryjesz jakakolwiek anomalie (na przyktad: odbarwienie, deformacjg), natychmiast przestari go uzywac.
« Zawsze uzywaj tasmy izolacyjnej do izolacji elektrody akumulatora podczas recyklingu lub utylizacji.

« Jesli skéra lub odziez zostang wystawione na dziatanie ptynu z baterii, nalezy je natychmiast umy¢ czysta woda,
aby zapobiec stanom zapalnym skéry itp.

« Nie uzywaj akumulatora w innych urzadzeniach. Ten akumulator nadaje sie tylko do tego robota.

« Jesli zewnetrzna obudowa akumulatora jest zdeformowana i rozszerzona lub jesli w akumulatorze zostanie wy-
ciek ptynu, nie taduj robota ani nie uzywaj go dalej, aby unikna¢ niebezpieczeristwa.

« Nie wyrzucaj akumulatora ani nie uderzaj go mocno, poniewaz moze to spowodowac wyciek, nagrzewanie lub
uszkodzenie.

« Nie rozktadaj baterii na czesci; jesli tak sie stanie, moze to spowodowac jej uszkodzenie i wydostanie sie wewne-
trznej cieczy, co moze doprowadzi¢ do eksplozji i innych zagrozen.

+ To urzadzenie zawiera baterie, ktére moga by¢ wymieniane tylko przez wykwalifikowany personel.
« Aby natadowac akumulator, nalezy uzywac wyltgcznie dostarczonego zasilacza.

* Przed czyszczeniem lub konserwacjg urzadzenia nalezy odtgczyc zasilanie od gniazdka.

* Przed utylizacjg wyjmij baterie z urzgdzenia.

+ Odtacz urzadzenie od sieci podczas wyjmowania akumulatora.

- Baterie nalezy bezpiecznie zutylizowaé.

= Jak wyjaé baterig:

« Za pomoca $rubokreta wykre¢ dwie $ruby z pokrywy baterii.

« Zdejmij pokrywe baterii.

« Wyjmij akumulator i odtgcz przewody zasilajace, aby go wyjac.
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ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

PROBLEM

Robot nie taduje
sie.

PRZYCZYNA

» Elektrody miedzy gtéwnym korpusem a
bazg tadujgca nie stykajg sie.

+ Baza fadujaca jest wylgczona, gdy robot
jest wigczony, co powoduje utrate baterii.

ROZWIAZANIE

Upewnij sig, ze elektrody miedzy korpusem
gtéwnym a bazg tadujgcg sg prawidtowo
podtaczone.

* Kontynuuj fadowanie robota, gdy go nie

uzywasz, aby lepiej przygotowac sie do
nastepnej sesji czyszczenia.

Robot utknat podc-
zas pracy.

Robot moze utknaé z powodu drutéw
uziemiajacych, zaston lub przeszkdd wokaot
dywanu.

Robot sprébuje odejsé sam. Jesli jednak
mu sie nie uda, poméz mu recznie.

Robot ponownie
taduje, nie koriczac
czyszczenia.

* Robot wykrywa, Ze bateria jest niewys-
tarczajaca i automatycznie wraca do bazy
tadowania.

* Robot dziata z r6znymi predkosciami na
roznych rodzajach podtogi. Na przyktad
cykl trwa diuzej na drewnianych podtogach
niz na dywanach.

Nataduj robota.

Czas pracy rozni sie ze wzgledu na ztozo-
no$¢ rozmieszczenia pomieszezen, ilo§é
brudu i rézne tryby czyszczenia.

Robot nie dziata
automatycznie
zgodnie z zaprogra-
mowaniem.

* Robot nie jest wigczony i nie moze
dziatac tak, jak zaprogramowano, gdy jest
wylgczony.

« Akumulator odkurzacza jest zbyt niski, aby
mogt dziataé.

* Robot utknat.

Wiacz robota.

Nataduj robota, gdy nie pracuje, aby
lepiej przygotowac sie do nastepnej sesji
czyszczenia.

Wytgcz robota i wyczy$¢ zbiornik. Nas-
tepnie obréé robota, aby wyczyscic jego
elementy, takie jak kota i szczotki boczne.

Awarie zdalnego
sterowania. (osiag-
nac 5 m)

+ Pilot ma staba baterie lub nie ma baterii.

* Robot ma stabg baterie lub nie ma baterii.

= Odbiornik podczerwieni odkurzacza jest
brudny i dlatego nie odbiera sygnatu.

= Wystepujg zakiocenia emitowane przez
inne urzadzenie w poblizu.

Wymien baterie w pilocie zdalnego ste-
rowania i upewnij sie, Ze s3 umieszczone
we wiasciwej pozycji.

+ Upewnij sig, Ze robot jest wiaczony i ma

wystarczajacg ilos¢ baterii.

« Wyczysé nadajnik podczerwieni pilota i

odbiornika odkurzacza za pomocg czystej
szmatki.

Unikaj uzywania pilota w poblizu innych
urzadzen na podczerwien.
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CHARACTERISTICS

EN ES PT FR IT DE

Di Di Di o Di i D ni Male

Weight Peso Peso Poids Peso Gewicht
Voltage Voltaje Voltagem Tension Tensione Spannung
Battery Bateria Bateria Batterie Batteria Batterie
Autonomy Autonomia Autonomia E:tl:i‘:e la gm::ella Akkulaufzeit
Capacity Capacidad Capacidade Capacité Capacita Kapazitat
Cleaning Limpiezas Limpeza Nettoyage Pulizia Reinigung
Charger Carga Carga Charg Cari Ladeg
Filters Filtros Filtros Filtres Filtri Filter

[ { c i Conexdo Ce i C i ferbindung
APP APP APP APP APP APP
Compatible Compatible Compativel Compatible Compatibile Kompatibel
Suction Succidn Sucgdo Aspiration Aspirazione Saugkraft
Noise Ruido Barulho Bruit Rumore emesso Gerduschpegel
Collision sensor. colisién Colisdo g:ﬁllseiﬂ;s de Sensori di urti StoBsensoren
Falling Si calda Caida Capteurs de chute ~ Sensori di cadute  Sturzsensoren
Obstacles Obstaculos Obstéculos Obstacles Ostacoli Hindernisse

Characteristics

@330 mm x 75 mm
3kg
AC 220 ~ 240V
Li-ion 2600 mAh
120 min. / >120m?
600 ml
5 modes
3~ 5hour
HEPA & Sponge clean
wifi
i0S & Android
Alexa & Google Home
1500 pA
<60 dB
1Al
3

Upto2cm
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